Аналітична  довідка

про роботу зі зверненнями громадян
в Шепетівському  НВК №1

у 2018 році
Робота щодо розгляду звернень громадян в Шепетівському НВК №1 проводилась у відповідності до вимог Закону України «Про звернення громадян», Указу Президента України від 07.02.2008 № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування». 
На виконання рішення колегії управління освіти Шепетівської міської ради від 26.02.2018р. № 1/1 закладі зроблено наступне: забезпечено зберігання справ, передбачені номенклатурою; запроваджена журнальна форма реєстрації заяв і скарг, особистого прийому громадян. Обов’язки за ведення реєстрації вхідної і вихідної документації, поштове відправлення відповідей на звернення громадян, що надійшли до закладу покладені на секретаря Жук Н.С. На нараді при директорові від 20.03.2018р. протокол № 3/4 проаналізована робота із зверненнями громадян. На сайті закладу створено рубрику «Звернення громадян».
У 2018 році діяльність адміністрації була організована на виконання плану роботи школи та   відповідно   до наказу Шепетівського   НВК №1   від 10.01.2018 р.   № 2 к-/тр «Про організацію роботи із зверненнями громадян». Наказом школи затверджено графік особистого прийому громадян директора школи та заступників директора, з метою вирішення питань на місці, недопущення звернень працівників до організацій вищого рівня, призначено відповідальних осіб за облік і контроль за зверненнями.  Адміністрацією закладу не допускалось  надання неоднозначних, необґрунтованих відповідей, безпідставної передачі звернень для розгляду іншим органам. Не допущено за звітний період порушень терміну установленого законодавством розгляду звернень. 


Результати аналізу роботи зі зверненнями громадян у школі за 2018 рік у порівнянні з минулим роком, свідчить, що кількість звернень зменшилась.

Аналізуючи звернення за характеристикою звернень, маємо такі дані:

· за формою надходження: звернень на особистому прийомі - 20 (100%), в тому числі через органи влади – 2(10%);
· за ознакою надходження – звернення первинні - 20 (100%);
· за видами – 18 (90%) заяв, запит – 1 (5%), скарга – 1(5%);
· за статтю авторів звернень –  жінки 15 (75%), чоловіки 3 (25%);

· за суб’єктами звернень – індивідуальні звернення– 18 (90%), колективні – 2 (10%);
· за типом звернень– лист 19 (95%), усне – 1 (5%);
· за соціальним станом авторів звернень – інше 20 (100%) (батьки закладу).
Всі звернення, які надійшли до школи були вчасно розглянуті. Із 20 звернень, 20 звернень  вирішено позитивно, що складає 100%.

Актуальними питаннями, що порушуються у зверненнях батьків залишаються прохання про зарахування учнів до 1 класу – 5 (25%), про надання відповіді на запит про доступ до публічної інформації Шепетівського НВК №1 – 1(5%), про вивчення предмета «Захист Вітчизни» з хлопцями – 5 (25%), з дівчатами – 1 (5%), про зарахування на екстернатну форму навчання - 1 (5%), про зарахування на навчання за індивідуальною формою навчання – 2 (10%),  про здійснення розслідування нещасного випадку з учнем –  1(5%); про надання права вільного відвідування навчальних занять у зв’язку із довготривалим медичним обстеженням – 1 (5%), про перенесення свята «Останній дзвоник» - 1 (5%).
Аналіз звернень громадян, що надійшли до Шепетівського НВК №1 за 2018 рік проаналізовано на раді при директорові 08.01.2019 р. протокол №5.
На виконання Закону України «Про доступ до публічної інформації», актів Президента України, Кабінету Міністрів України з боку адміністрації школи вживалися відповідні заходи щодо забезпечення відкритості та прозорості своєї роботи. Зазначену діяльність визначено як невід’ємну складову частину всієї роботи.
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