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ВСТУП
Актуальність досвіду з питання "Шляхи формування мотивації навчально-пізнавальної діяльності учнів при вивченні інформатики" обумовлено вимогами, окресленими Законом України "Про загальну середню освіту", про пріоритетність створення нових і вдосконалення традиційних технологій навчання, спрямованих на формування таких особистісних якостей учнів як здатність до саморозвитку, вміння планувати власну діяльність, виконувати завдання пошуку та опрацювання інформації; здатність розробляти та реалізовувати інтелектуальні колективні проекти. Зазначена проблема зумовлює необхідність модернізації системи освіти, пошуку і створення нових науково обґрунтованих форм і методів навчання, упровадження їх у навчально-виховний процес загальноосвітніх навчальних закладів. 
Випускники загальноосвітньої школи повинні стати конкурентоздатними, тобто мати високий освітній рівень, володіти міцними знаннями і здатністю ухвалювати швидкі, правильні, самостійні рішення, працювати з інформацією, сполучати знання з різних предметів. У цих умовах досягнення бажаного результату зв'язане, як ніколи раніше, з підготовкою учнів до самостійної творчої діяльності, яка неможлива без високої внутрішньої мотивації самого учня 
Тому завдання учити творчості, виховувати самостійну особу, що не просто володіє знаннями, а уміє їх застосувати, висувається в процесі навчання на одне з перших місць. Відповідно посилюється інтерес до формування мотивації, яка багато в чому визначає "людський чинник" і визнана безперечною рушійною силою людської поведінки і, зокрема, навчання.
Мотивацією вважають сукупність мотивів (усвідомлене дитиною внутрішнє спонукання до дії), які спонукають людину до досягнення мети; сукупність психологічних процесів, які дають поведінці вольовий імпульс і спрямованість.
Таким чином, актуальність теми визначено суспільною необхідністю пошуку шляхів якісної підготовки учнівської молоді до життя в інформаційному суспільстві. 
Можливими шляхами вирішення проблеми може бути дидактично обґрунтоване застосування таких педагогічних інновацій, як навчання у співробітництві, застосування методу проектів, індивідуальний та диференційований підходи до навчання, метод портфоліо, інтерактивні методи та технології.
Метою дослідження є виявлення актуальних проблем в процесі формування мотивації навчальної діяльності учнів і визначення можливих шляхів вирішення даних проблем.
Об'єктом дослідження є процес навчання учнів.
Предметом пошуку – актуальні проблеми і ефективні шляхи і засоби формування позитивної мотивації учнів в процесі навчання.
Гіпотеза: процес формування мотивації протікатиме успішно, якщо навчальний процес забезпечується розробленими методами, прийомами і засобами, що сприяють формуванню позитивної мотивації учнів.
Відповідно до мети і гіпотези були поставлені наступні завдання:

· розкрити психолого-педагогічну суть і структуру мотивації навчальної діяльності;

· виявити механізм, джерела і психолого-педагогічні умови формування мотивації навчальної діяльності;

· розробити методичні рекомендації для ефективного здійснення позитивної мотивації.

Теоретичне і практичне значення досвіду полягає в його доступності для використання як в умовах традиційної класно-урочної системи, так і під час індивідуальної роботи з учнями різних рівнів розвитку, дасть змогу забезпечити достатньо високий рівень інформативної компетенції випускників та їхню підготовленість до життя в інформаційному суспільстві.

АНАЛІЗ ПСИХОЛОГО-ПЕДАГОГІЧНОЇ ЛІТЕРАТУРИ З ПРОБЛЕМИ МОТИВАЦІЇ НАВЧАННЯ

Несформованість мотиваційної сфери є характерною ознакою психіки дитячого і підліткового віку. «Вплив вулиці», а також інформаційне поле, що розширюється, створюють безліч напрямів формування мотивацій, непідконтрольних ні батькам, ні вчителеві. Звідси виникає необхідність пильної уваги до формування мотивації навчання школяра.
Сучасний вчитель не має права просто констатувати, що учень не хоче вчитися. Треба постаратися з'ясувати, чому саме він не хоче вчитися, що впливає на формування шкільної мотивації.
При їх вивченні сучасна західна педагогіка спирається на концепцію мотивації і самоактуалізації особи, розроблену американським професором психології Абрамом Маслоу.

Фундаментальною тезою цієї теорії є твердження про необхідність вивчення людини як загального, унікального, організованого цілого. У ієрархічній структурі потреб мотивація впливає на людину як на єдине ціле, а не на окремі аспекти поведінки. А.Маслоу вважає, що основним є мотивація пошуку особистих цілей, сенсу життя.
Мотивацію як вірний шлях досягнення успіху західні психологи вивчають ретельніше за інші проблеми. Видний знавець мистецтва поводження з людьми Д.Карнегі стверджує: на світі є тільки один спосіб спонукати людей щось зробити. І він полягає в тому, щоб змусити людину захотіти це зробити. З.Фрейд говорить, що в основі всіх наших вчинків лежать два мотиви – сексуальний потяг і бажання стати великим. А відомий американський філософ і педагог Д.Дьюї стверджує, що якнайглибшим прагненням, властивим людській природі, є «бажання бути значним» [1,220].
Огляд робіт вітчизняних психологів показує, що в даний час в психології накопичені дані, як для уточнення, так і для подальшого, ширшого і глибшого дослідження проблем мотивації.
Подласий І.П. сформулював поняття «мотивація» таким чином: мотивація (від латів. moveo - рухаю) – загальна назва для процесів, методів, засобів спонукання учнів до продуктивної пізнавальної діяльності, активного освоєння змісту освіти [5,218].
На думку Маркової А.К., мотивація – це психологічна реальність, «яка стоїть за позитивним відношенням школяра до навчання». Мотивація є стартовим майданчиком будь-якої діяльності і тому займає провідне місце в її структурі. В той же час мотиваційна сфера сама по собі – складна річ. Рівень розвитку мотиваційної сфери залежить від сформованості потреб, мотивів, інтересів, цілей і інших її компонентів. Важливими аспектами мотиваційної сфери є потреба і мотив. В одних випадках пізнавальна потреба може задовольнятися вже при отриманні хороших відміток, а в інших – при правильно організованій навчальній діяльності – організацією школяра на внутрішній зміст учбової діяльності, способи виконання завдань.
Божович і її співробітниками під мотивом розуміється внутрішня позиція особи. Одним з найважливіших моментів, що розкривають суть відносин школярів до навчання, є сукупність мотивів: «При цьому під мотивами навчання ми розуміємо те, заради чого вчиться дитина, що спонукає його вчитися».
Виготський Л.С. писав: "Перш ніж призвати дитину до якої-небудь діяльності, зацікав його". Проте відомо, що якщо узяти успіх навчання за 100%, то від вчителя і його методів залежить тільки 15%, останні 85% розподіляються таким чином: здібність до предмету 30%, інтелігентність 20%, мотивація 30%, увага і старанність 5%. З цифр видно, що для успішного навчання нам необхідна підвищена мотивація і стимули, збільшуюча увага і старанність [2,117].
Отже, успіх навчання, визначається трьома глобальними чинниками:
1) розумовими здібностями (інтелект) учня;
2) його мотивацією щодо мети навчання;
3) технікою навчання і роботи (методика навчання) [2,26].
ШЛЯХИ ФОРМУВАННЯ МОТИВАЦІЇ НАВЧАЛЬНО-ПІЗНАВАЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ УЧНІВ ПРИ ВИВЧЕННІ ІНФОРМАТИКИ
Шкільна інформатика повинна давати учням дещо більше ніж просто навички роботи в певному середовищі. Мету курсу інформатики вчитель насамперед пов'язує із її роллю в розв'язані загальних завдань навчання, виховання і розвитку учнів:

· реалізацію світоглядної функції предмету – з розкриттям ролі  інформаційних процесів у природі, техніці, суспільстві, значенням нових інформаційних технологій для розвитку суспільства;

· загальноосвітню функцію вивчення інформатики – з оволодінням учнями комплексом знань, умінь і навичок, необхідних для повсякденного життя та майбутньої професійної діяльності;

· навчальну функцію – з формуванням загальнонаукових умінь і навичок, до яких належить також  уміння адекватно добирати програмний засіб для розв'язання поставленого завдання, формування в учнів потреби безперервно розширювати і поглиблювати свої знання;

· виховну функцію – із умінням зважено приймати рішення, нести відповідальність за прийняте рішення;

· розвивальна функція курсу інформатики має великі можливості для формування, підтримки та розвитку інтересу до способів здобування знань.

Без сумніву, чого навчати одне з важливих запитань, але не менш важливе, як навчати?! Це повинні бути форми і методи, які зорієнтовані на зацікавлену співдружність вчителя та учня, на відповідальність за результати навчальної діяльності не тільки з боку вчителя, але, що найголовніше, з боку учня. Тому мотивація навчально-пізнавальної діяльності – одне із найважливіших завдань для педагога.
Формування мотивів навчання – це створення умов для появи внутрішніх спонукань до навчання, усвідомлення їх учнем і подальший саморозвиток ним своєї мотиваційної сфери.
Загальний зміст розвитку навчальної мотивації школярів полягає в тому, щоб переводити учнів із рівнів негативного й байдужного ставлення до навчання до зрілих форм позитивного ставлення до навчання - дієвого, усвідомленого, відповідального.

Відношення школярів до навчання зазвичай характеризують активністю. Активність визначає ступінь «зіткнення» того хто навчається з предметом його діяльності.
У структурі активності виділяються наступні компоненти:
· готовність виконувати навчальні завдання;

· прагнення до самостійної діяльності;

· свідомість виконання завдання;

· систематичність навчання;

· прагнення підвищити свій особистий рівень та інші.

Прийоми, які використовує вчитель з метою підтримки пізнавальної активності учнів:

· включення учнів у колективні форми діяльності;

· залучення учнів до оцінної діяльності й формування адекватної самооцінки;

· співробітництво учня й учителя, спільна навчальна діяльність;

· заохочення пізнавальної активності учнів, створення творчої атмосфери;

· цікавість викладання навчального матеріалу (незвичайна форма подачі матеріалу, емоційність мови вчителя, пізнавальні ігри, цікаві приклади та досвід);

· уміле застосування заохочення й покарання.

Для цього вчитель:
· постійно підтримує рівний стиль відносин між всіма учасниками педагогічного процесу;

· підбадьорює учнів при виникненні у них труднощів;

· піклується про різноманітність методів викладання учбового матеріалу.

Постійно актуальними залишаються поради:
· привчати учнів до напруженої пізнавальної праці, розвивати їх наполегливість, силу волі, цілеспрямованість;

· заохочувати виконувати завдання підвищеній трудності;

· учити чітко визначати цілі, завдання, форми звітності, критерії оцінки;

· формувати відчуття відповідальності;

· учити пред'являти вимоги, перш за все до самого собі.

Щоб підтримувати інтерес у вивчені предмету вчитель практикує такі форми роботи:
· зі всім класом: реферат, бесіда з викладачем, обговорення, презентація;

· з малою групою: 3-7 учнів працюють над одним завданням, вирішення якого потім обговорюється всім класом;

· у парах: двоє що вчаться обговорюють постановку завдання, шукають рішення, яке потім обговорюється в мікрогрупі або всім класом;

· індивідуальну: кожен учень індивідуально вирішує задачу, після чого його рішення порівнюється з рішеннями інших.

Під час проведення уроків для досягнення найбільш активізуючого ефекту вчитель створює такі ситуації, в яких учні винні:
· відстоювати свою думку;

· брати участь в дискусіях і обговореннях;

· ставити питання своїм товаришам і вчителю;

· рецензувати відповіді товаришів;

· оцінювати відповіді і роботи товаришів;

· займатися навчанням тих, що відстають;

· пояснювати слабкішим учням незрозумілі місця;

· самостійно вибирати посильне завдання;

· знаходити декілька варіантів можливого вирішення завдання;

· створювати ситуації самоперевірки, аналізу пізнавальних особистих і практичних дій;

· вирішувати пізнавальні завдання шляхом комплексного застосування відомих ним способів рішення.

Варто особливо підкреслити, що розвитку мотиваційно-пізнавальної сфери учнів сприяє вміле поєднання вчителем різних методів, засобів та організаційних форм, що дозволяють в процесі навчання формувати навчально-пізнавальну мотивацію й досягати поставлених цілей.
Для реалізації досліджувальної теми було ви​значено певні напрямки, за якими постійно ведеться пошук, аналізуються результати.
Перший напрямок – пошук технології навчання. 
Вибираючи певну технологію навчання, вчитель враховує такі фактори: особливості навчального процесу (кількість тижневих годин на вивчення предмету, навчальна тема, тип уроку, об’єм матеріалу), вікові та індивідуальні особливості учнів. З другого боку сукупність технологій, які використовує вчитель у своїй діяльності, повинна складати певну систему навчання. Дана система повинна відображати особистісно-зорієнтований підхід до навчання, формувати в учнів навики критичного та творчого мислення, формувати позитивну мотивацію до навчання, а також вміння самостійно здобувати і використовувати інформацією.
Досягнути цього можна лише чіткою організацією навчального процесу, створенням атмосфери доброзичливості на уроках, наданням кожному учневі можливості виявити своє «Я», відчути власну значущість. 
Проектний метод – важливий поштовх для пізнавальних процесів. Як свідчить китайська притча: «скажи мені – і я забуду; покажи мені – і я запам'ятаю; дай зробити – і я зрозумію».
Досвід роботи в школі показує, що в розвитку зацікавленості до предмета не можна покладатися тільки на зміст виучуваного матеріалу, уникаючи залучення учня до активної діяльності. А пробудити таке прагнення можна, запропонувавши цікаву і важливу проблему (саме метод проектів дозволяє перейти від засвоєння готових знань до їх  усвідомленого набуття). 
Суть методу проектів полягає в тому, що діти, виходячи зі своїх інтересів, разом з вчителем виконують власний проект, вирішуючи яку-небудь практичну, дослідницьку задачу. Включаючись, таким чином, в реальну діяльність, вони оволодівали новими знаннями. Така робота перетворює вчителя на того, що консультує, планує, керує роботою учнів [16,85]. У цьому учбовому процесі учень виступає як активний дослідник. 
Джерелом мотивації роботи учнів при створенні проектів є можливість використання сучасних видів обробки інформації, актуалізація отриманих раніше знань, застосування комп'ютера як засобу рішення власних конкретних завдань (наприклад, комп'ютерне оформлення наукових робіт, створення презентацій або організація комп'ютерного експерименту для наочного супроводу доповіді і т.д.)

Новизна підходу полягає в тому, що учням дається можливість самим конструювати зміст спілкування, починаючи з першого заняття роботи над проектом. 

Основні вимоги до використання методу проектів:
1. Наявність значущого в пізнавальному сенсі завдання, що вимагає інтегрованого знання.
2. Практична і теоретична значущість результатів.
3. Самостійна (індивідуальна, парна, групова) діяльність учнів.
4. Збір, систематизація і аналіз отриманих даних.
5. Підведення підсумків, оформлення результатів, їх презентація.
Метод проектів завжди орієнтовано на самостійну діяльність учнів – індивідуальну, парну, групову, яку учні виконують у визначений термін. 

Індивідуальна проекти дозволяють розвивати в учні самоповагу, свої можливості, волю, прагнення до самоконтролю, корекції власної поведінки, задоволення пізнавальних потреб.

Почуття підтримки, взаємовиручки, взаємодопомоги, здатність до взаємодії, співробітництва, спільного досягнення високого результату в діяльності розвиває робота в парах.
Комунікативні вміння, змагальність, взаємозалежність при досягненні результату підвищуються при роботі в малих групах (5-8 учнів). Тут є можливість закріпити або змінити певний статус учня, продемонструвати власні судження й вести дискусію, що дозволяє виявити неповторність, індивідуальність під час обговорення загальних проблем.

Завдання учителя,  полягає в тому щоб будувати свої уроки на основі потреб кожного учня, максимально забезпечити прояв активності, самостійності, розвивати  ситуацію успіху, творчості, поважати інтереси кожного.

Організовуючи навчання за проектною технологією, вчитель дотримується таких етапів та змісту.
Таблиця 1 – Етапи проектної технології
	№ з/п
	Етап
	Учитель
	Учні

	1
	Підготовчий
	Визначає тему і мету проекту, здійснює теоретичну підготовку, мотивує діяльність, встановлює термін виконання,  розробляє систему поточного, проміжного і підсумкового контролю і корекції діяльності учнів (на основі аналізу виявлених помилок і утруднень) 
	Знайомляться і осмислюють інформацію, визначають тему проекту

	2
	Планування
	Вказує на джерела інформації, методи і форми діяльності, способи представлення результатів, критерії оцінювання
	Виробляють план дій, обирають джерела інформації, методи і форми діяльності

	3
	Практичний
	Координує та контролює діяльність учнів. 
	Здійснюють самостійну навчальну діяльність, втілюють в життя поставленні завдання

	4
	Коррекційно-контролюючий
	Спостерігає, радить, аналізує, виявляє недоліки в діяльності учнів
	Вносять корективи в роботу.

	5
	Захист проекту
	Слухає, аналізує, допомагає робити висновки. Оцінює роботу
	Представляють виконану роботу, обговорюють, оцінюють, роблять висновки


При виборі теми, вчитель рекомендує, але не нав’язує учням певну тематику майбутньої роботи. Адже вибір теми це одна із складових першого етапу реалізації проекту. При цьому учні мають самі визначити назву  і підібрати матеріал, який дозволить проілюструвати можливості тієї  прикладної  програми на основі якої буде створено проект. Різноманітність тематик проектів, демонструють особисті інтереси та пріоритети учнів. 
Під час роботи над проектом учні використовують  : 

· ресурси Інтернету, за допомогою яких учні також набувають навиків правильно формувати запити для пошуку даних, опрацьовувати отриману інформацію;

· допоміжна література: статті із журналів та газет, науково-технічна література, лекційні та практичні матеріали уроків.
Найчастіше в практиці роботи вчителем використовуються практико-орієнтовані та творчі проекти. 

Уже починаючи з 8 класу, учні виконують різні проекти, такі, наприклад, як створення кросвордів і ребусів. Деякі роботи містять основні поняття певної теми. Надалі вони використаються для перевірки знань інших учнів класу по даній темі. Цим досягається практична, теоретична, пізнавальна значимість передбачуваного результату. 
Виконання проекту «Мій кросворд»:
1-й етап. Робота над проектом починається з того, що учні класу розділяються на пари. Вибирають, які поняття вони включать у кросворд. При цьому учні можуть вибирати поняття, вивчені на уроках; поняття, що зустрічаються в підручнику, але не розглянуті на уроках з запропонованої теми; поняття, що мають відношення до даної теми, але зустрічаються не в підручнику

2-й етап. Обрані поняття з їхніми визначеннями набираються в текстовому редакторі (тобто те, що буде зазначено в завданні кросворда). Робота може проводитися декількома способами. По-перше, учні можуть для початку просто набрати терміни з їхнім розшифровуванням, і в якості проміжного етапу може бути перевірена слушність трактування термінів. По-друге, текст може відразу набиратися за принципом оформлення завдання кросворда (тобто на першій сторінці буде набрано "По вертикалі. 1. ...... . 2. ..... . По горизонталі. 3. ... . 5. ... . ", а на другій сторінці - відповіді). Тоді оцінити слушність трактування використаних понять можна на цій стадії. Також робота може бути оцінена в цілому по закінченні виконання проекту.
3-й етап. Учні в текстовому редакторі малюють сітку кросворда або за допомогою інструментів створення таблиць, або за допомогою вмонтованих інструментів малювання.

Робота (2 сторінки: одна - із сіткою кросворда і питаннями, друга – із відповідями) роздруковується.

4-й етап. Учні обмінюються кросвордами і розгадують їх.

У ході вивчення тем «Текстовий редактор», «Комп'ютерна графіка» учням 8-9 класів пропонується виконати такі проекти: “Вітальна листівка”,  “Будинок моєї мрії”, «Інформаційний буклет». Підготовчим етапом проектної діяльності є виконання тренувальних вправ для освоєння основних прийомів роботи в графічному редакторі Paint, текстовому редакторі Word. Практична частина виконується за комп'ютером з використанням вивчених основних прийомів роботи в текстовому та графічному редакторах. У підсумку учні демонструють свої роботи, обґрунтовуючи вибір методів і форм реалізації завдань проекту.

При вивченні теми «Основи алгоритмізації та програмування» в 8 класі, учневі (або групі учнів) пропонуються практико-орієнтовані завдання-проекти на вибір:

1) створення навчальної презентації з основних понять розділу.
2) список задач для самостійної роботи по розділах теми. Завдання учня (учнів) оформити розв’язки запропонованих задач із дотриманням вказаних вимог і представити на залік в кінці теми; 

3) скласти власний перелік задач до кожного із розділів теми. Завдання учня придумати умову власної задачі з даного розділу та написати програму. При вивчені наступних розділів теми учень модифікує умову задачі відповідно до вивченого матеріалу.
4) створення програми тестування знань учнів з певного предмету. Дана робота є творчим узагальнюючим завданням, яка виконується як курсовий проект і представляється на захист в кінці вивчення теми «Основи алгоритмізації та програмування».
Така диференціація завдань дає змогу якомога повніше врахувати інтереси учнів, можливість вибрати посильне завдання. Адже не секрет, що алгоритмізація і програмування одна з найважчих для учнів тем в шкільному курсі інформатики.

Виконання завдань передбачає самостійну творчу роботу учнів, у якій актуалізуються знання, які учень здобуває при вивченні теми. Демонструються практичні вміння й навички роботи майбутнього фахівця при оформленні програмної документації, створенні власного програмного продукту або добірки завдань, які можуть бути використані не лише на уроках інформатики, але й для проведення занять в позаурочний час. Як результат – зростає інтерес до предмету, навчання стає вмотивованим,  активізується пізнавальна діяльність в ході вивчення теми. 

При підведенні підсумків частина учнів не тільки знайомила однокласників з своїми роботами, а й рекламувала їх, використовуючи програму для створення презентацій. 
У старшій школі, де зміст освіти має профільну й поглиблену спрямованість, використання методу проектів  має особливе значення. Розмаїтість навчальних проектів велике: від проекту на один урок до проекту на весь навчальний рік; від міні-проектів для вивчення різних предметних тем до міжпредметних, позапредметних і позашкільних. 

Тематику навчальних проектів пропонує вчитель або самі учні, які орієнтуються при цьому на власні інтереси, не тільки пізнавальні, але й творчі, прикладні. У випадку створення повноцінного проекту з тем шкільних предметів, учень (або мала група) одержують оцінку не тільки з інформатики, але й з того предмету, по темі якого виконувався проект.
Вже впродовж декількох навчальних років ліцеїстам І - ІІ курсів при вивчені тем «Комп’ютерні презентації», «Мова гіпертекстової розмітки» пропонується створення мультимедійних та навчальних проектів на вибрану тему з інформатики та інших тем шкільних предметів (навчальна програма з окремої теми будь-якого предмету географії, біології, математики, літератури, мови, «Життя видатних людей», сучасні моделі пристроїв комп’ютера, віртуальна бібліотека та ін.). Робота в кожній темі розрахована на 8 аудиторних годин з передбаченими домашніми завданнями. Створення презентації, веб-сайту відкриває перед учнями можливість роботи не тільки з текстом, але й з музичним оформленням до нього, підбором малюнків і графіки творчого дизайну. 
Особлива увага під час роботи учнів над проектом приділяється виконанню домашніх завдань. Домашні завдання повинні підтримувати і розширювати навчання, тому основна робота повинна проходити в класі. Оскільки учні самі складають план роботи над проектом, то домашнє завдання носить рекомендаційний характер. Проте, досвід показує, що діти охоче виконують частину завдання вдома і навіть “ледарі” починають приносити на урок флешки з набраним текстом, макети малюнків тощо.

Важливу роль у проектній діяльності учнів відводиться не тільки аналізу матеріалу з обраної теми, але і закріпленню навичок форматування текстових документів, повторенню правил оформлення курсових робіт, що, поза сумнівом, позначається надалі на якості оформлення курсових і МАНівських робіт.
Ще одним прикладом впровадження методу проектів у вивчення інформатики є курсовий проект по створенню навчально-контролюючої програми з певного навчального предмету в середовищі візуального програмування. Дану роботу можна віднести до типу творчих проектів.  Така робота пропонується в першому семестрі учням ІІ курсу інформаційно-технологічного профілю після вивчення теми «Основи об’єктно-орієнтованого програмування». В ній актуалізуються знання, здобуті за весь період вивчення курсу. Робота учнів проходить за такими етапами:

Підготовчий. Вибір проблемної галузі в тому чи іншому навчальному предметі. Визначення вимог до програмного продукту його кінцевий вид, термін виконання. Формування груп учнів й розподіл обов’язків. Цей етап завершується формулюванням теми проекту й визначенням його остаточної форми.

Планування. Учні працюють над підбором інформації. Разом із вчителями предметниками  визначають її обсяг.

Практичний. Робота учнів направлена на створення програмного продукту, втіленням в життя поставлених завдань.

Коррекційно-контролюючий. Учні представляють для попереднього захисту створений програмний продукт. Разом із вчителем переглядають його роботу, виявляють недоліки, обговорюють шляхи їх усунення. Розпочинається підготовка до оформлення програмної документації.

Захист проекту. Учні захищають курсову роботу у формі доповіді та демонструють можливості програми, представляють оформлену програмну документацію.

Це  дозволяє учням учитись на власному досвіді й досвіді інших не теоретично, а в конкрет​ній справі. Така робота приносить задоволення учням, вони бачать продукт своєї власної праці. 
Таким чином, учні своїми руками створюють навчальні посібники, дидактичні матеріали, кращі з яких потім вико​ристовуються у навчально-виховному процесі. Одними із таких продуктів є навчально-контролююча програма  з географії «Країни Європи» (Шевчук Тетяна), «Індія» (Гордійчук Дмитро) та цикл програм з економіки, зарубіжної літератури.

Найкращі роботи в подальшому стають основою науково-дослідних робіт членів МАН, конкурсу юних інформатиків з інформаційних технологій: 
· «Віртуальна фізична лабораторія» (Карась Ігор);

· «Мова віртуальної реальності VRML» (Деменцова Лариса);

· «Навчально-контролююча програма з географії» (Гордійчук Дмитро)
· «Навчальний веб-сайт. Уроки HTML» (Ткачук Олександр)
· «Реклама в мережі Інтернет» (Потапський Богдан);
· «Утиліта стиснення графічних зображень» (Очковський Ярослав);
· «Навчальний веб-сайт. Уроки Flash» (Губенко Роман);
· «Методи захисту контенту в мережі Інтернет» (Рак Ярослав).
· «Технології створення електронних посібників» (Лукомський Ярослав)

· «Використання технології AdobeFlash для генерації навчально-контролюючих програм» (Колісецька Анастасія)
Макс Лауе сказав: «Освіта є те, що залишає​ться, коли вивчене забуте». Проектна технологія доз​воляє здобути учням саме ту освіту, яка зали​шиться з ними надовго.
Використання даної технології сприяє максимальному розвитку здібностей учнів, їх самоосвіті та самореалізації, підвищує внутрішню мотивацію навчання. Під час використання технології вирішується ціла низка різнорівневих дидактичних, виховних і розвивальних завдань: розвиваються пізнавальні навички учнів, формуються вміння самостійно конструювати свої знання, вміння орієнтуватися в інформаційному просторі, активно розвивається критичне мислення, комунікативні навички, тощо.
Другий напрямок – пошук нових форм і методів активізації пізнавальної діяльності учнів. 
Нині, коли сума знань та інформації величезна, немає потреби примушувати учнів запам'ятовувати якомога більше фактів. Як сказав К. Ушинський: "Учень—це не посудина, яку слід наповни​ти, а факел, який треба запалити". Тому більше користі буде тоді, коли не завантажувати учнів масою інформації, а намагатись виробити в них уміння добувати цю інформацію, вишукувати потрібні знання, спрямовувати учнів на те, щоб вони самі робили потрібні висновки.

Для успішної реалізації поставлених задач сучасний урок повинен характеризуватися різноманітністю форм і методів організації навчальної діяльності. 
Репрезентуючи досвід вчителя зупинимось на деяких із них.
Проблемно-пошукові методи. 

Проблемне навчання — це вищий рівень організації процесу навчання, коли традиційний, репродуктивний характер мислення замінюється на продуктивний і дозволяє учневі заглибитися у проблемне явище, вмотивовано одержувати знання та вирішувати складні питання.

Дані методи використовую в усіх класах та на всіх етапах уроку. Досить часто використовую з метою мотивації навчально-пізнавальної діяльності при вивченні нового матеріалу. 
На початковому етапі створюю ситуацію спілкування на рівних, з метою подолання проблеми висловлювати власні думки. При цьому обов’язково кажу «Не має не правильної відповіді, бо не помиляється лише той, хто нічого не робить». Будуючи урок, дотримуюсь такої послідовності:

1. Створення проблемної ситуації.

2. Аналіз і формулювання проблеми.

3. Створення атмосфери вільного обміну ідеями, висунення гіпотез. 

4. Перевірка найважливіших ідей, гіпотез, пошук шляхів розв’язання.

5. Розв’язання проблемної ситуації.

6. Підсумок.

Так, наприклад, на уроці інформатики в 8 класі на початку вивчення теми «Складання алгоритмів з використанням вказівок розгалуження» для створення проблемної ситуації пропоную учням задачу-проблему: «Скласти алгоритм та програму для розв’язування рівняння виду 
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Аналізуючи задачу, учні бачать, що все було б добре, якби не знаменник, від значення якого залежить розв’язок. Маючи лише навики складання лінійних програм, цю проблему не подолати. Наступає етап обміну ідеями. Вислухавши учнів та обговоривши вдалі  ідеї щодо розв’язання, учні разом з вчителем формулюють тему уроку, мету. Вчитель розпочинає пояснювати новий матеріал, який допомагає віднайти шляхи розв’язання проблеми. Після чого повертаємось до розв’язування задачі-проблеми. Підводиться підсумок. Рефлексія. Далі учням пропонуються завдання на вибір для закріплення вивченого матеріалу.

Система такої роботи забезпечує високий рівень навчальної діяльності, активізує роботу учнів, розвиває творчість, забезпечує нестандартний підхід до розв’язання навчальних цілей.

Інтерактивні методи навчання. Суть інтерактивних методів у тому, що навчання відбувається шляхом взаємодії усіх тих, хто навчається. Це співнавчання, в якому вчитель та учні є суб'єктами навчання. Вчитель виступає в ролі організатора процесу навчання, лідера групи учнів. Серед інтерактивних методів навчання учням найбільше подобається навчання в грі. 
Основною формою проведення уроку за даною методикою є гра. Адже, як сказав Пушкін: «Что наша жизнь? Игра…». Ігрові методи допомагають не лише в цікавій та невимушеній формі вивчити матеріал, але й є засобом психологічної підготовки до реальних життєвих ситуацій. Найбільше застосовую рольові та тематичні ділові ігри.

Так, наприклад, при вивчені теми «Інформаційна система», на підсумковому занятті  використовую ділову гру «В комп’ютерному магазині». Ігрова модель уроку складається з таких етапів: 1) ознайомлення з правилами гри; 2) визначення ігрових завдань, ролей (одні учні класу виступають в ролі продавців-консультантів, інші – в ролі покупців. Завдання покупців – сформувати вимоги до конфігурації комп’ютера, на якому необхідно виконувати певну роботу (ведення документації, комп’ютерні ігри, робота з графікою, сервер локальної мережі, приватна студія звукозапису, тощо). Завдання консультантів – обґрунтувати та внести корективи до запропонованої конфігурації; 3) проведення гри; 4) обговорення результатів; 5) оцінювання: самооцінка, взаємооцінка, оцінка вчителя.

Під час вивчення теми «Основи алгоритмізації та програмування» моделюю рольову гру «Замовник і хакер». Одні учні виступають в ролі замовника програмного продукту (їм необхідно сформулювати умову задачі та вимоги до її роботи), інші – в ролі досвідченого програміста (його завдання не лише написати правильну програму, а по можливості знайти недоліки в роботі замовника). Робота організовується за такою ж моделлю.

Часто на етапі актуалізації знань використо​вуються такі інтерактивні методики як брейн-ринг, бліц-турнір тощо. Надзвичайно цікава така фор​ма проведення занять, як гра "Дебати", яка дозволяє виробляти в учнів уміння відбирати з вели​кої кількості інформації потрібну, засвоювати знання на продуктивному рівні.
Метод мозкового штурму найчастіше використовую при розв’язанні проблемних задач. Учні вчаться коротко і чітко висловлювати свої думки, вчаться слухати та чути один одного. Досить вдало даний метод реалізується в груповій формі роботи, коли групи учнів одночасно, незалежно один від одного «штурмують» одну задачу. Після чого організовується конкурс ідей, і журі, яке складається також із учнів (або сам вчитель, в залежності від складності задачі), вибирають краще рішення. Іншим варіантом застосування методу мозкового штурму може бути ситуація, коли кожна група «штурмує» свою задачу, але при цьому всі групи об’єднані загальною проблемою. В цьому випадку спрацьовує ефект лідерства: хто швидше і якіс​ніше знайде рішення.
Немалу роль в активізації пізнавальної дія​льності учнів відіграє аудіовізуальний супровід вивчення нового матеріалу. У роботі викорис​товуються всі типові засоби аудіовізуального супроводу: схеми, таблиці, плакати. Невід'ємною частиною практично будь-якого уро​ку є подання нового матеріалу, для чого широко вико​ристовую мультимедійні засоби. А за допомогою мережевої програми NetOp School або Net Meeting можна проектувати будь-які мультимедійні програми навчального призначення, презентації нового матеріа​лу, розроблені, наприклад, за допомогою програмного продукту Microsoft PowerPoint або зображення робочого екрану вчителя на монітори учнів.
У презентації використовуються як статичні, так і динамічні зображен​ня, різноманітні мультиме​дійні ефекти, що несе на со​бі не тільки методичне, але й психологічне наванта​ження. Водночас, привертається увага учнів та надається можливість зробити «наголоси» на найсуттєвіших моментах пояснення.
З появою в кабінеті інформатики інтерактивної дошки SmartBoard рівень аудіовізуального супроводу уроку став набагато вищим. Використання інтерактивної дошки дає можливість вирішувати ряд :
· інтенсифікація навчання (розширення доступу до інформації і можливостей роботи з нею, оптимізація викладу матеріалу);
· модернізація навчання (перехід до навчання з опорою на електронні носії інформації);
· наочність;
· розвиток інтересу і мотивації;
· загальне стимулювання пізнавальних здібностей за рахунок збільшення швидкості потоку інформації (напр. розумових операцій аналізу, синтезу).
Це позитивно впливає на підвищення мотивації до вивчення предмету. Всі учні, без виключення, бажають вийти до дошки і виконати запропоновані вчителем завдання. Вчителеві легко утримувати увагу і активність учнів на уроці, а значить досягти головної мети навчання 

Основними способами використання інтерактивної дошки на уроці є: 

· пояснення принципів роботи з додатками, шляхом виконання дій безпосередньо на дошці;

· перевірка виконання учнями домашніх завдань (якщо вони були задані для виконання на домашньому комп'ютері);

· захист проектів;

· створення різних образів, шляхом “збирання” їх засобами дошки;

· проведення самостійних письмових робіт (диктантів, вирішення завдань, тестів і ін.) і подальша їх самоперевірка;

· виконання завдань на установку відповідностей термінів, понять.

Усе це дозволяє підготувати подання наперед продуманого за змістом та в часі блоку но​вого матеріалу. Варто зауважити, що ця інформація може бути представлена не тільки в електронному, але й у традиційному (роздрукованому) паперовому вигляді. Електронна версія попов​нює відповідну методичну базу вчителя, що надалі може бути доповнена, відредагована та з часом зно​ву використана для вивчення цієї ж теми.
Третій напрямок – удосконалення оціню​вання знань учнів. 
Відмова від переказування лекційного матеріалу, постійна робота на уроці з учнями у вигляді активного діалогу змусила відмовитись від звичайного оці​нювання формальних знань. Оцінка виставляється лише за вміння використовувати знання. Водночас робота кожного учня на уроці повинна бути оцінена; кожне речення, кожна ідея повин​ні бути помічені вчителем. Це дає можливість учням підняти рейтинг тематичного балу при виставленні якого враховуються не лише бали за практичні та тематичні роботи. 
Така організація роботи учнів підвищує їхню відповідальність дає можливість зробити бальну оцінку більш об’єктивною.

На помилках вчаться. Під таким девізом проходить ще один тип оцінювання знань учнів – тестування. Таку форму оцінювання використовую для контролю знань учнів з матеріалу, який був даний на самостійне опрацювання, виконання домашніх завдань. Це дозволяє під час одного уроку отримати інформацію про підготовку до уроку кожного учня.
Використання взаємоперевірки та взаємооцінювання робіт допомагає виробити в учнів відповідальність, об’єктивність, ну і звичайно, сприяє зацікавленості учнів у якісному, творчому виконання поставлених завдань.
Ефективними засобами оцінювання, що сприяють активізації пізнавальної діяльності і підвищують внутрішню мотивацію учня є самооцінка та самоконтроль. Досить ефективним в цьому плані є метод портфоліо. 
Портфоліо – індивідуальна папка учня, в якій фіксуються, накопичуються, оцінюються індивідуальні досягнення в різноманітних видах діяльності, за певний період часу. 

Портфоліо відображає самооцінку, самоаналіз учня, перспективи його подальшої діяльності, практичну значимість результатів, а це і є напрям активізації пізнавальної діяльності, формування позитивної внутрішньої мотивації. Портфоліо показує зростання учня, його активність, його можливості і особливості. Портфоліо виховує культуру пред'явлення себе, своїх досягнень.

Основні типи портфоліо:
Портфоліо документів (досягнень) – портфель документованих індивідуальних досягнень. Подібна модель припускає можливість як якісної, так і кількісної оцінки матеріалів портфоліо.

Портфоліо робіт є збіркою різних творчих, проектних, дослідницьких робіт учня, описом основних форм і напрямів його учбової і творчої активності. Дана модель припускає якісну оцінку.

Портфоліо відгуків включає оцінку школярем своїх досягнень, виконаний ним аналіз різних видів учбової і позаурочної діяльності і її результатів, резюме, планування майбутніх освітніх етапів, а також відгуки, представлені вчителями, батьками, однокласниками, працівниками системи додаткової освіти. Ця форма портфоліо дає можливість включити механізми самооцінки учня, що підвищує ступінь усвідомленості процесів, пов'язаних з навчанням і вибором професійного напряму.

Комплексне портфоліо конструюється на основі запропонованих варіантів портфоліо:

Використання даної форми роботи було апробовано з учнями 9 класу при вивченні теми «Комп’ютерна графіка». 
Структура учнівського портфоліо:
· знайомтесь – це Я!

· розділ робіт з описом алгоритмів роботи
· розділ висновків
· розділ відгуків.
Аналіз тематичних робіт показав 100% якісний показник. Під час анкетування учнів на питання «Чи потрібно портфоліо, як інструмент оцінювання діяльності учня» «за» висловилось 90% опитуваних. Що говорить про ефективність методу.
Четвертий напрямок – позаурочна діяльність, робота із здібними дітьми, підготовка до олімпіад, конкурсів.
Однією із умов внутрішньої мотивації навчання учня є вчитель, його ставлення до освіти, до науки, до знань. Робочий день не закінчується із дзвінком з останнього уроку. Позаурочний час, вчитель використовує для підвищення свого фахового рівня, роботи із здібними дітьми по підготовці до олімпіад різного рівня, конкурсів МАН. Інші учні в цей час можуть вдосконалити свої практичні навики роботи з комп’ютером, розв’язати задачу, яку було задано до дому або яку не встиг розв’язати на уроці, познайомитись із новинками інформатики, отримати консультацію чи допомогу вчителя.

Це сприяє тому, що в кабінеті завжди є учні, які бажають вивчати інформатику не лише на уроці. Психодіагностика та спостереження за їхньою роботою та результатами на уроці та в позаурочній діяльності дає можливість виявити майбутніх учасників олімпіад, конкурсів МАН. 

Продуктивною в цьому плані є методична система В.І.Мельника, вчителя інформатики ліцею інформаційних технологій м.Олександрії, яка ґрунтується на таких пріоритетних лініях:
· частина відповідальності за навчання лежить на учневі;
· право кожного учня вчитися за власним темпом, на власному рівні можливостей;
· кількість матеріалу для навчання обирає учень (але вчитель ненав'язливо слідкує за тим, щоб ця кількість повністю відповідала можливостям і запитам учня);
· навчання формує самооцінку учнів;
· оволодіння інформативними технологіями, вміннями здобувати, критично осмислювати і використовувати різноманітну інформацію;
· саморозвиток та самоосвіта впродовж навчання;
· формування прагнень й здатності учня до раціональної, продуктивної, творчої діяльності;
· доцільна і тактовна підтримка професійних захоплень учнів програмуванням.
Робота з такими дітьми вимагає від вчителя створення атмосфери, яка сприяє появі но​вих ідей, думок в учнів. 
Важливим етапом роботи із здібними дітьми є планування індивідуального заняття, яке відбувається за схемою:

	№
	К-сть годин
	Дата
	Зміст теми
	Види і методи діяльності
	Розвиток інтелектуальних вмінь та навичок
	Самоосвітня діяльність учня

	
	
	
	
	
	
	


Готуючись до індивідуальних занять, вчитель продумує не лише зміст, але й форми, методи, прийоми, намагаюсь забезпечити розвивальний характер діяльності. Особлива увага приділяється розвитку гнучкості, швид​кості в мисленні та діях, вмінню висловлювати максимальну кіль​кість ідей, надавати завершеності своєму продукту або отримувати максимальний результат від розв'язування тієї чи іншої задачі. 

Ефективною формою роботи з такими дітьми є використання ресурсів мережі Інтернет. Участь учнів в заочних інтернет-змаганнях дають можливість перевірити власні можливості, підвищують рівень мотивації до навчання, формують навики самоперевірки, самооцінки і самовдосконалення. Учні закладу є постійними учасниками відкритої заочної інтернет-олімпіади з інформатики Хмельницької області. 
Як результат роботи – учні є постійними призерами обласної олімпіади з інформатики, інформаційних технологій, конкурсів учнівської молоді з інформаційних технологій, а у 2012 році – Гаврилюк Григорій був учасником Всеукраїнської олімпіади з інформатики, у 2012, 2013 р.р. – Макарук Анатолій став призером Всеукраїнської олімпіади з інформаційних технологій, у 2016 р. – Колісецька Анастасія була учасником ІІІ етапу конкурсу-захисту учнівських робіт МАН.
ВИСНОВКИ
Для того, щоб сформулювати і обґрунтувати необхідні рекомендації по здійсненню формування позитивної мотивації в процесі навчання, нами були вивчені науково-теоретичні аспекти з даного питання в психолого-педагогічній літературі. Основне визначення мотивації звучить таким чином: мотивація – загальна назва для процесів, методів, засобів спонуки тих хто навчається до продуктивної пізнавальної діяльності, активного освоєння змісту освіти [1,218]. Вона може мати внутрішній характер, тобто, бути пов'язаною з навчально-пізнавальною діяльністю і направленою на отримання знань або ж мати зовнішній характер і не стосуватися змісту знань. Повноцінним процес навчання буде тільки в тому випадку, якщо виробилася внутрішня мотивація, якщо дитині цікаво вчитися. Зараз мотивація навчання розглядається як складний багатокомпонентний і багатофазний процес, в якому задіяні різні складові.
Перевірку ефективності методів навчання проводили із використанням як традиційних засобів моніторингу навчального процесу, так і з використанням комп’ютерного тестування, анкетування, аналізу даних про участь учнів у конкурсах, олімпіадах тощо. Важливим для визначення віддалених результатів навчання було долучення до аналізу даних про соціалізацію випускників минулих років (навчання, трудову діяльність, соціальний статус тощо). 

Використання різних форм навчання в педагогічному процесі сприяє підвищенню мотиваційної сфери учня, якості засвоєння матеріалу, більш поглиблене сприйняття нових даних, усвідомлене застосування знань в практичних умовах. Використання проектної технології та ігрових форм навчання підвищує якість професійної підготовки, дозволяє зробити процес навчання більш значущим і цікавим для учня, максимально наблизити його до застосування знань в реальному житті. Результати моніторингів навчальних досягнень учнів, результативність участі учнів в олімпіадах, конкурсі-захисті  наукових робін МАН, підтверджують гіпотезу дослідження, доводять позитивний вплив використовуваних форм роботи на успішність учнів і їх прагнення засвоювати нові знання, отримувати необхідні для майбутньої професії уміння і навики.
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