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В. Сухомлинський
 
Основною метою у вивченні іноземної мови в школі є формування комунікативних компетенцій учнів, їх здатності і готовності здійснювати іншомовне міжособистісне спілкування з носіями мови та залучення  до культури країни, мову якої вони вивчають. 

Основними підходами до навчання іноземних мов є особистісно-орієнтований, діяльнісний та комунікативно-когнітивний, у центрі уваги яких є особистість дитини, врахування її особливостей, можливостей та здібностей. Вони реалізуються на основі диференціації та індивідуалізації навчання, використання нових інформаційних технологій. Саме тому важливого значення набуває питання використання у педагогічному процесі мультимедійних засобів навчання з метою високого рівня інформаційного забезпечення уроку,  програмованого навчання, контролю знань тощо. 

На сучасному уроці перевага надається застосуванню комп’ютерної техніки, яка значно підвищує інтенсивність навчального процесу, сприяє засвоєнню значно більшої кількості матеріалу, раціональному розподілу часу на виконання поставлених завдань тощо. В роботі вчителя вагомим навчально-дидактичним забезпеченням уроку є комп’ютерні презентації, які істотно розширюють можливості звичайних підручників за рахунок використання відеосупроводу та ефектів анімації. Цінність презентацій полягає в тому, що інформація в них подається лаконічно, в потрібній послідовності та повністю відповідає меті та завданням конкретного уроку.

Саме такі підходи і створюють ситуацію успіху на уроці, розширюють можливості надання педагогічної підтримки учням у формуванні мовленнєвих та мовних, соціокультурних та соціолінгвістичних компетенцій, сприяють підвищенню ефективності і якості навчального процесу. 

За більш докладними матеріалами звертатись до: Гарбарець В.М., Гев’як О.В., Дацюк Л.В., e-mail: nvk1sh2007@rambler.ru






E


N


G


L


I


S


H








8th








F


O


R


M








3


4


25


26


27


32


34


35


39


42


45


46


48


52





54


56


57


60


63














