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Я, Колісецький Вілен Іванович, педагогічний стаж 10 років. Кваліфікаційна категорія – спеціаліст вищої категорії. З 1995 року працюю в Шепетівському навчально-виховному комплексі №1 у складі «Загальноосвітня школа І-ІІ ступенів та ліцей» на посаді вчителя інформатики. Викладаю даний предмет в 8-9 класах та в ліцейних класах на економічному профілі, природничому профілі, профілі прикладної лінгвістики, історико-філософському профілі. Маю досвід викладання інформатики в початковій школі та 5-7 класах. Лауреат обласного конкурсу «Учитель року – 2002».

Як учитель, що викладає інформатику десятий рік, пройшов шлях від класу УКНЦ до сучасної техніки. Працюючи у класах з різним профілем навчання, постійно ставлю со​бі запитання: "Чого навчати? Що повинно ввійти в мінімальне "ядро" такого навчального предме​та, як інформатика? Яке майбутнє чекає інформа​тику як шкільний предмет, у якому напрямку по​трібно рухатись?"
Шкільна інформатика повинна давати учням дещо більше ніж просто навички роботи в певному середовищі. Ціль курсу інформатики я насамперед пов'язую із його роллю в розв'язані загальних завдань навчання, виховання і розвитку учнів:
· Реалізацію світоглядної функції предмету пов'язую з розкриттям ролі  інформаційних процесів у природі, техніці, суспільстві, значенням нових інформаційних технологій для розвитку суспільства, змін характеру праці людини;
· Загальноосвітню   функцію   вивчення   інформатики   пов'язую   з   оволодінням   учнями комплексом знань, умінь і навичок, необхідних для повсякденного життя та майбутньої професійної діяльності;
· Навчальну функцію пов’язую з формуванням загальнонаукових умінь і навичок, до яких належить також  уміння  адекватно  добирати   програмний  засіб  для  розв'язання   поставленого завдання, і формування в учнів потреби безперервно розширювати і поглиблювати свої знання;
· Виховну функцію пов'язую із умінням зважено приймати рішення, нести відповідальність за прийняте рішення;
· Розвивальна функція курсу інформатики має великі можливості для формування, підтримки та розвитку інтересу до способів здобування знань.
Отже, головна мета предмету інформатика – сформувати знання, вміння і навички, необхідні для раціонального використання сучасних інформаційних технологій при розв'язанні задач, пов'язаних з опрацюванням інформації, її пошуком, систематизацією, зберіганням, подаванням та передаванням; ознайомити учнів з роллю нових інформаційних технологій у сучасному виробництві, науці, освіті, повсякденній праці, із перспективами розвитку обчислювальної техніки; започаткувати основи інформаційної культури учнів
Без сумніву, чого навчати одне з важливих запитань, але не менш важливе, як навчати! Безсумнівно, це повинні бути форми і методи, які зорієнтовані на зацікавлену співдружність вчителя та учня, на відповідальність за результати навчальної діяльності не тільки з боку вчителя, але, що найголовніше, з боку учня. Тому мотивація навчально-пізнавальної діяльності – одне із найважливіших завдань для педагога, для розв’язання якої мною було ви​значено певні напрямки, за якими постійно ведеться пошук, отримані перші результати.
Перший напрямок – пошук технології навчання. Вибираючи певну технологію навчання, враховую такі фактори: особливості навчального процесу (кількість тижневих годин на вивчення предмету, навчальна тема, тип уроку, об’єм матеріалу), вікові та індивідуальні особливості учнів. З другого боку сукупність технологій, які використовує вчитель у своїй діяльності, повинна складати певну систему навчання. Дана система повинна відображати особистісно-зорієнтований підхід до навчання, формувати в учнів навики критичного та творчого мислення, а також вміння самостійно працювати з інформацією. 
Такою технологією, на мій погляд, є технологія концентрованого навчання, за якою працюю з 2000 року. Дана технологія була обрана для проведення уроків інформатики на економічному профілі ліцею, де учні працюють за чотирьохгодинною програмою поглибленого вивчення інформатики. Урок-пара створює всі умови для того, щоб допомогти учневі оволодіти необхідними теоретичними знаннями та відпрацювати практичні навички безпосередньо на уроці. 
Так на етапі лекції (до 25 хв.) намагаюсь подати теоретичний матеріал стисло, виділяю головне. Лекцію будую у формі проблемної бесіди, діалогу з використанням мережених програм NetOp School та Net Meeting.  Учні роблять короткі записи у вигляді тез, виділяють головне; спільно робимо висновки і узагальнення. Конспект для учня стає неоціненним здобутком і його випадкова втрата – це трагедія. 
На етапі самозанурення (до 20 хв.), метою якого є поглибити та розширити знання з теми, учні, отримавши завдання, в парах, групах, індивідуально, вчаться самостійно здобувати знання з визначеної теми,  працюючи не лише з літературою, а й з комп’ютером (навчальні програми, електронні посібники, тексти, довідкова система прикладних програм). В останній рік завдяки підключенню до мережі Інтернет через радіоканал стало можливим ефективне використання на даному етапі ресурсів всесвітньої мережі Інтернет. 
Практичний етап (до 25 хв.). Навчання без формування вмінь застосовувати теоретичний матеріал буде лише «ескізом» навчання. І залишати таку важливу частину процесу для домашньої роботи – це щонайменше не чесно перед дітьми. Тому головна мета даного етапу – закріпити знання одержані під час лекції і самозанурення, сформувати практичні вміння застосувати набуті знання, виробити навички роботи в нестандартних ситуаціях, творчо застосувати набуті знання. 
Контроль знань (до 20 хв.). Даний етап технології концентрованого навчання використовую з метою перевірки знань, вмінь та навичок учнів, виявити прогалини, внести корекцію, надати педагогічну підтримку, як з боку вчителя, так і допомогу від своїх однокласників. 
Так, наприклад, при вивчені теми «Побудова формул та використання стандартних функцій в Excel» на І-му етапі проводжу оглядову лекцію. При поясненні матеріалу вже не один рік використовую мережені програми NetOp School та Net Meeting. Програми дають можливість продемонструвати учням під час лекції можливості проведення обчислень в Excel, технологію введення формул та стандартних функцій, їх редагування та форматування результатів. 
ІІ етап – самозанурення. Учням пропонується на вибір із використанням літератури, навчальної програми по офісному пакету або довідкової системи MS Excel ознайомитись із стандартними функціями для знаходження суми, середнього значення, максимуму, мінімуму, округлення результату. Для здібних учнів пропонуються завдання випереджувального характеру, наприклад – використання логічних функцій.
ІІІ етап – практична робота. Підбір практичних завдань здійснюю за принципом поступового ускладнення. Учням пропонується відкрити документ Excel, в якому на чотирьох листках розміщено завдання, які поступово ускладнюються: лист1 – проведення стандартних обчислень; лист2 – проведення обчислень із використанням вкладення функцій одна в одну; лист 3 – проведення обчислень із використанням результатів на попередніх листках; лист 4 – творче завдання із використанням нових функцій. Періодичне використання одних і тих самих функцій в різних ситуаціях допомагає сформувати в учнів стійкі практичні навички.
IV етап – контроль знань. На даному етапі здійснюється перевірка виконаних практичних завдань, учням пропонуються тести, проводиться співбесіда по вивченому матеріалу. До здійснення контролю залучаються учні, які постійно працюють на високому рівні. В результаті кожен учень має можливість одержати не лише одну, а декілька оцінок, а також покращити свій результат.
Учням подобається така технологія навчання, тому що це є: навчання без домашніх завдань, що сприяє навчальному розвантаженню; навчання без виклику до дошки; навчання з оцінкою лише вмінь використовувати знання; створення умов для самореалізації як вчителя, так і учнів.
Окрім технології концентрованого навчання, використовую проектну технологію. Використання даної технології сприяє максимальному розвитку здібностей учнів, їх самоосвіті та самореалізації, підвищує мотивацію навчання. Під час використання технології вирішується ціла низка різнорівневих дидактичних, виховних і розвивальних завдань: розвиваються пізнавальні навички учнів, формуються вміння самостійно конструювати свої знання, вміння орієнтуватися в інформаційному просторі, активно розвивається критичне мислення, комунікативні навички, тощо.
Організовуючи навчання за проектною технологією дотримуюсь таких етапів та змісту.
	№ з/п
	Етап
	Учитель
	Учні

	1
	Підготовчий
	Визначає тему і мету проекту, здійснює теоретичну підготовку, мотивує діяльність, встановлює термін виконання
	Знайомляться і осмислюють інформацію, визначають тему проекту

	2
	Планування
	Вказує на джерела інформації, методи і форми діяльності, способи представлення результатів, критерії оцінювання
	Виробляють план дій, обирають джерела інформації, методи і форми діяльності

	3
	Практичний
	Координує та контролює діяльність учнів. 
	Здійснюють самостійну навчальну діяльність, втілюють в життя поставленні завдання

	4
	Корекційно-контролюючий
	Спостерігає, радить, аналізує, виявляє недоліки в діяльності учнів
	Вносять корективи в роботу.

	5
	Захист проекту
	Слухає, аналізує, допомагає робити висновки. Оцінює роботу
	Представляють виконану роботу, обговорюють, оцінюють, роблять висновки


Найчастіше в практиці роботи використовую практико-орієнтовані та творчі проекти.

Так, на початку вивчення теми «Основи алгоритмізації та програмування» в 9 класі, учневі (або групі учнів) пропонуються практико-орієнтовані завдання-проекти на вибір:

1) список взаємозв’язаних задач по розділах теми. Завдання учня (учнів) оформити розв’язки задач із дотриманням вказаних вимог і представити на залік в кінці теми; 
2) створення програми тестування знань учнів з певного предмету;

3) скласти власний перелік задач до кожного із розділів теми. 

Це дає змогу якомога повніше врахувати інтереси учнів, можливість вибрати посильне завдання. Виконання завдань передбачає самостійну творчу роботу учнів, у якій актуалізуються знання, що учень здобуває в період вивчення теми. Демонструються практичні вміння й навички роботи майбутнього фахівця при оформлення програмної документації, створенні власного програмного продукту або добірки завдань, які можуть бути використанні не лише на уроках інформатики. Як результат – зростає інте​рес до предмету, навчання стає вмотивованим  активізується пізнавальна діяльність в ході вивчення теми. 

Ще одним прикладом впровадження методу проектів у вивчення інформатики є курсовий проект по створенню навчально-контролюючої програми з певного навчального предмету. Дану роботу можна віднести до типу творчих проектів.  Така робота пропонується в першому семестрі учням ІІ-Б курсу (11 клас) економічного профілю після вивчення теми «Основи об’єктно-орієнтованого програмування». В ній актуалізуються знання, здобуті за весь період вивчення курсу. Робота учнів проходить в декілька етапів:

Підготовчий. Здійснюється вибір проблемної галузі в тому чи іншому навчальному предметі, визначаються вимоги до програмного продукту його кінцевий вид, термін виконання. Відбувається формування груп учнів й розподіл обов’язків. Цей етап завершується формулюванням теми проекту й визначенням його остаточної форми.
Планування. Учні працюють над підбором інформації. Разом із вчителями предметниками  визначають її обсяг.
Практичний. Робота учнів направлена на створення програмного продукту, втіленням в життя поставлених завдань.

Корекційно-контролюючий. Учні представляють для попереднього захисту створений програмний продукт. Разом із вчителем переглядають його роботу, виявляють недоліки, обговорюють шляхи їх усунення. Розпочинається підготовка до оформлення програмної документації.
Захист проекту. Учні захищають курсову роботу у формі доповіді та демонструють можливості програми, представляють оформлену програмну документацію.
Це  дозволяє учням учитись на власному досвіді й досвіді інших не теоретично, а в конкрет​ній справі. Така робота приносить задоволення учням, вони бачать продукт своєї власної праці. Одним із таких продуктів є навчально-контролююча програма  з географії «Країни Європи» та цикл програм з економіки, які створені учнями економічного профілю.
Таким чином, учні своїми руками створюють навчальні посібники, дидактичні матеріали, кращі з яких потім вико​ристовуються у навчально-виховному процесі. Макс Лауе сказав: «Освіта є те, що залишає​ться, коли вивчене забуте». Проектна технологія доз​воляє здобути учням саме ту освіту, яка зали​шиться з ними надовго.
Другий напрямок – пошук нових форм і методів активізації пізнавальної діяльності учнів. Нині, коли сума знань та інформації величезна, немає потреби примушувати учнів запам'ятовувати якомога більше фактів. Як сказав К. Ушинський: "Учень—це не посудина, яку слід наповни​ти, а факел, який треба запалити". Тому більше користі буде тоді, коли не завантажувати учнів масою інформації, а намагатись виробити в них уміння добувати цю інформацію, вишукувати потрібні знання, спрямовувати учнів на те, щоб вони самі робили потрібні висновки.
Для успішної реалізації поставлених задач сучасний урок повинен характеризуватися різноманітністю форм і методів організації навчальної діяльності. Таких форм і методів налічується чимало. Я зупинив свій вибір на проблемно-пошукових методах. 
Проблемне навчання — це вищий рівень організації процесу навчання, коли традиційний, репродуктивний характер мислення замінюється на продуктивний і дозволяє учневі заглибитися у проблемне явище, вмотивовано одержувати знання та вирішувати складні питання.

Дані методи використовую в усіх класах та на всіх етапах уроку. Досить часто використовую з метою мотивації навчально-пізнавальної діяльності при вивченні нового матеріалу. 
На початковому етапі створюю ситуацію спілкування на рівних, з метою подолання проблеми висловлювати власні думки. При цьому обов’язково кажу «Не має не правильної відповіді, бо не помиляється лише той, хто нічого не робить». Будуючи урок, дотримуюсь такої послідовності:
1. Створення проблемної ситуації.

2. Аналіз і формулювання проблеми.

3. Створення атмосфери вільного обміну ідеями, висунення гіпотез. 

4. Перевірка найважливіших ідей, гіпотез, пошук шляхів розв’язання.
5. Розв’язання проблемної ситуації.

6. Підсумок.

Так, наприклад, на уроці інформатики в 9 класі на початку вивчення теми «Складання алгоритмів з використанням вказівок розгалуження» для створення проблемної ситуації пропоную учням задачу-проблему: «Скласти алгоритм та програму для розв’язування квадратних рівнянь.»  
Аналізуючи задачу, учні бачать, що все було б добре, якби не дискримінант, від значення якого залежить розв’язок. Маючи лише навики складання лінійних програм, цю проблему не подолати. Наступає етап обміну ідеями. Вислухавши учнів та обговоривши вдалі  ідеї щодо розв’язання, пояснюю новий матеріал, який допомагає віднайти шляхи розв’язання проблеми. Після чого повертаємось до розв’язування задачі-проблеми. Підводимо підсумок. Далі учням пропонуються завдання на вибір для закріплення вивченого матеріалу.
Система такої роботи забезпечує високий рівень навчальної діяльності, активізує роботу учнів, розвиває творчість, забезпечує нестандартний підхід до розв’язання навчальних цілей.
Інтерактивні методи навчання. Суть інтерактивних методів у тому, що навчання відбувається шляхом взаємодії усіх тих, хто навчається. Це співнавчання, в якому вчитель та учні є суб'єктами навчання. Вчитель виступає в ролі організатора процесу навчання, лідера групи учнів. Серед інтерактивних методів навчання частіше використовую навчання в грі. 
Основною формою проведення уроку за даною методикою є гра. Адже, як сказав Пушкін: «Что наша жизнь? Игра…». Ігрові методи допомагають не лише в цікавій та невимушеній формі вивчити матеріал, але й є засобом психологічної підготовки до реальних життєвих ситуацій. Найбільше учням подобаються рольові та тематичні ділові ігри.
Так, наприклад, при вивчені теми «Інформаційна система», на підсумковому занятті  використовую ділову гру «Комп’ютерний магазин». Ігрова модель уроку складається з таких етапів: 1) ознайомлення з правилами гри; 2) визначення ігрових завдань, ролей (одні учні класу виступають в ролі продавців-консультантів, інші – в ролі покупців. Завдання покупців – сформувати вимоги до конфігурації комп’ютера, на якому необхідно виконувати певну роботу (ведення документації, комп’ютерні ігри, робота з графікою, сервер локальної мережі, приватна студія звукозапису, тощо). Завдання консультантів – обґрунтувати та внести корективи до запропонованої конфігурації; 3) проведення гри; 4) обговорення результатів; 5) оцінювання: самооцінка, взаємооцінка, оцінка вчителя.
Під час вивчення теми «Основи алгоритмізації та програмування» моделюю рольову гру «Замовник і хакер». Одні учні виступають в ролі замовника програмного продукту (їм необхідно сформулювати умову задачі та вимоги до її роботи), інші – в ролі досвідченого програміста (його завдання не лише написати правильну програму, а по можливості знайти недоліки в роботі замовника). Робота організовується за такою ж моделлю.
Часто на етапі актуалізації знань використо​вуються такі інтерактивні методики як брейн-ринг, бліц-турнір тощо. Надзвичайно цікава така фор​ма проведення занять, як гра "Дебати", яка дозволяє виробляти в учнів уміння відбирати з вели​кої кількості інформації потрібну, засвоювати знання на продуктивному рівні.
Метод мозкового штурму найчастіше використовую при розв’язанні проблемних задач. Учні вчаться коротко і чітко висловлювати свої думки, вчаться слухати та чути один одного. Досить вдало даний метод реалізується в груповій формі роботи, коли групи учнів одночасно, незалежно один від одного «штурмують» одну задачу. Після чого організовується конкурс ідей, і журі, яке складається також із учнів (або сам вчитель, в залежності від складності задачі), вибирають краще рішення. Іншим варіантом застосування методу мозкового штурму може бути ситуація, коли кожна група «штурмує» свою задачу, але при цьому всі групи об’єднані загальною проблемою. В цьому випадку спрацьовує ефект лідерства: хто швидше і якіс​ніше знайде рішення.
Немалу роль в активізації пізнавальної дія​льності учнів відіграє аудіовізуальний супровід вивчення нового матеріалу. У роботі викорис​товуються всі типові засоби аудіовізуального супроводу: схеми, таблиці, плакати. Невід'ємною частиною практично будь-якого уро​ку є подання нового матеріалу, для чого широко вико​ристовую мультимедійні засоби. А за допомогою мереженої програми NetOp School або Net Meeting можна проектувати будь-які мультимедійні програми навчального призначення, презентації нового матеріа​лу, розроблені, наприклад, за допомогою програмного продукту Microsoft PowerPoint або зображення робочого екрану вчителя на монітори учнів.
У презентації можна ви​користовувати як статичні, так і динамічні зображен​ня, різноманітні мультиме​дійні ефекти, що несе на со​бі не тільки методичне, але й психологічне наванта​ження. Водночас, привертається увага учнів та надається можливість зробити «наголоси» на найсуттєвіших моментах пояснення.
Усе це дозволяє мені підготувати подання наперед продуманого за змістом та в часі блоку но​вого матеріалу. Варто зауважити, що ця інформація може бути представлена не тільки в електронному, але й у традиційному (роздрукованому) паперовому вигляді. Електронна версія такої інформації попов​нить відповідну методичну базу вчителя, що надалі може бути доповнена, відредагована та з часом зно​ву використана для вивчення цієї ж теми.
Третій напрямок—удосконалення оціню​вання знань учнів. Відмова від переказування лекційного матеріалу, постійна робота на уроці з учнями у вигляді активного діалогу змусила відмовитись від звичайного оці​нювання формальних знань. Оцінка виставляється лише за вміння використовувати знання. Водночас робота кожного учня на уроці повинна бути оцінена; кожне речення, кожна ідея повин​ні бути помічені вчителем. Це дає можливість учням підняти рейтинг тематичного балу при виставленні якого враховуються лише бали за практичні та тематичні роботи. Залишається обов’язковим право учня на перездачу практичної чи тематичної роботи. 

Така організація роботи учнів підвищує їхню відповідальність дає можливість зробити бальну оцінку більш об’єктивною.
На помилках вчаться. Під таким девізом проходить ще один тип оцінювання знань учнів – тестування. Таку форму оцінювання використовую для контролю знань учнів з матеріалу, який був даний на самостійне опрацювання, виконання домашніх завдань. Це дозволяє під час одного уроку отримати інформацію про підготовку до уроку кожного учня.
Четвертий напрямок – позаурочна діяльність. Учитель завжди власним прикладом повинен по​казувати, як людина ставиться до освіти, до науки, до знань. Мій робочий день не закінчується із дзвінком з останнього уроку. Кожен день учні можуть застати мене в кабінеті і в позаурочний час, який я використовую для підвищення свого фахового рівня, роботи із здібними дітьми по підготовці до олімпіад різного рівня, конкурсів МАН. Інші учні в цей час можуть вдосконалити свої практичні навики роботи з комп’ютером, розв’язати задачу, яку було задано до дому або яку не встиг розв’язати на уроці, познайомитись із новинками інформатики, отримати консультацію, допомогу вчителя.
В кабінеті завжди є учні, які бажають вивчати інформатику не лише на уроці. Психодіагностика та спостереження за їхньою роботою та результатами на уроці та в позаурочній діяльності дає можливість виявити майбутніх учасників олімпіад, конкурсів МАН. 

Робота з такими дітьми вимагає від вчителя створення атмосфери, яка сприяє появі но​вих ідей, думок в учнів.
Перше – розвиваю у дітей по​чуття психологічної захищеності. З перших хвилин заняття створюю атмосферу відкритості та дружньої співпраці рівних людей. Де вчитель виступає в ролі досвідченого учня, який ділиться власним досвідом. Кожна думка повинна бути належно оцінена, а кожна помилка сприйнята без критичного висловлювання та негативної оцінки. Це дає змогу за​охочувати дітей у їхніх спробах братися за складні задачі – це розвиває їхню мотивацію, наполегли​вість та зацікавленість.
Друге – забезпечую учнів всебічними матеріала​ми, посібниками, технічними засобами, вільним до​ступом до ресурсів мережі Інтернет, — усе це в повному розпорядженні дітей. Учитель виступає в ролі консультанта-помічника, залишаючись «контроле​ром» творчого процесу і при цьому дає дітям мож​ливість самостійно будувати процес.
Третє – створюю умови для творчого процесу підготовки в сукупності трьох взаємозалежних етапів: учень ставить завдання і збирає необхідну інфор​мацію; учень розглядає завдання в усіх можливих варіа​нтах; учень доводить розпочату роботу до кінця.
Для вчителя важливо зрозуміти, що кожен із цих етапів вимагає певних затрат часу, і не слід форсувати процес, підганяти дітей. Але потрібно бути напоготові, щоб надати необхідну підтримку у випадку, коли учень потрапляє у безвихідь.
Одним важливих етапів роботи із здібними дітьми є планування індивідуального заняття, яке відбувається за схемою:

	№
	К-сть годин
	Дата
	Зміст теми
	Види і методи діяльності
	Розвиток інтелектуальних вмінь та навичок
	Самоосвітня діяльність учня

	
	
	
	
	
	
	


Готуючись до індивідуальних занять, продумую не лише зміст, але й форми, методи, прийоми, намагаюсь забезпечити розвивальний характер діяльності. Особливу увагу приділяю розвитку гнучкості, швид​кості в мисленні та діях. Вмінню висловлювати максимальну кіль​кість ідей. Надавати завершеності своєму продукту або отримувати максимальний результат від розв'язку тої чи іншої задачі. 
Таким чином, відбір та проектування адекватних меті особистісно-орієнтованої освіти технологій, методів, прийомів, форм навчання позитивно впливає на розвиток мотиваційної сфери учня, формування його як носія суб'єктного досвіду в неповторній індивідуальності, самоцінності, що підтверджують результати роботи:
	1999 р.
	Кіреєв Олександр (10 кл)
	· Диплом ІІІ ст.. обласної олімпіади з інформатики

· Диплом ІІІ ст.. ІІ етапу МАН

	2000 р.
	Кіреєв Олександр (11 кл)
	· Диплом ІІ ст.. обласної олімпіади з інформатики

· Диплом І ст.. ІІ етапу МАН

· Диплом І ст.. ІІІ етапу МАН

	
	Звєрєв Олександр (9 кл)
	· Диплом ІІІ ст.. обласної олімпіади з інформатики

	2001 р.
	Кіреєв Віктор (10 кл)
	· Диплом ІІІ ст.. ІІ етапу МАН

	
	Звєрєв Олександр (9 кл)
	· Диплом ІІІ ст.. обласної олімпіади з інформатики

	2002 р.
	Кіреєв Віктор (11 кл)
	· Диплом ІІІ ст.. обласної олімпіади з інформатики

· Диплом І ст.. ІІ етапу МАН

	2003 р.
	Звєрєв Олександр (11 кл)
	· Диплом ІІІ ст.. обласної олімпіади з інформатики

· Диплом ІІІ ст.. Всеукраїнської олімпіади з інформатики

	2004 р.
	Карась Ігор (10 кл)
	· Диплом ІІІ ст.. ІІ етапу МАН

	2005 р.
	Карась Ігор (11 кл)

Деменцова Оксана (11 кл)

Ярощук Олексій (11 кл)
	· Диплом І ст.. ІІ етапу МАН
· Диплом І ст.. ІІ етапу МАН

· Один з переможців Хмельницької заочної Інтернет-олімпіади (7 місце)


