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Жити – значить мати проблеми, вирішувати їх – значить рости інтелектуально.
                                                        Конфуцій
Найголовнішою умовою сучасного навчально-виховного процесу є його особистісна зорієнтованість, спрямована на те, щоб кожен вихованець став повноцінним, самодостатнім творчим суб’єктом пізнання, спілкування, вільною, успішною особистістю. Ступінь реалізації цієї умови залежить від того, наскільки вчитель створює умови для самореалізації особистості, розкриття її природних задатків, відповідальності, компетентності, творчості. Сучасний учитель повинен застосовувати на своїх уроках такі технології, методи, прийоми, які зробили б навчальний процес ефективним, забезпечили його якість. 

Технологія проблемного навчання – це один із засобів розвитку розумових здібностей учнів, яка дозволяє досягти більш глибокого розуміння навчального матеріалу, його свідомого засвоєння, забезпечує самостійність, активність, збуджує творче мислення, спочатку навчає учнів мислити, а потім – діяти. Тому активно працюю над проблемою „Використання технології проблемного навчання на уроках української літератури”, що підтверджено досвідом її практичної реалізації.

Актуальність досвіду. Технологія проблемного навчання розглядається як складова особистісно орієнтованої розвивальної освіти, спрямованої на активне одержання знань, формування розумових здібностей та засвоєння способів навчальної діяльності, прийомів дослідницької роботи, залучення до наукового пошуку, розвитку творчості та формування на цій основі компетентностей: соціальних, комунікативних, полікультурних  та продуктивної творчої діяльності.

Практична значимість. Технологія допомагає розв’язати проблему активізації навчальної діяльності учнів, адже суть проблемного навчання полягає в тому, щоб сформувати систему розумових дій, за допомогою яких учень зможе, використовуючи отримані знання, розв’язувати нестандартні як навчальні, так і життєві ситуації.

Провідна ідея досвіду. Розвиток особистих здібностей учнів: розумових, комунікативних, творчих на основі створення і розв’язання проблемних ситуацій; підвищення позитивної мотивації учнів до навчання, формування інтересу до уроків літератури.

Інноваційна значущість. Технологія проблемного навчання є інноваційною у порівнянні із традиційним навчанням, тому що її метою є не тільки засвоєння системи знань (мета традиційного навчання), а й формування вмінь учнів отримувати навчальний результат шляхом навчально-пізнавальної  дослідницької діяльності у процесі пізнання. Розглядаю також технологію проблемного навчання як інтегроване поняття, що поєднує принципи розвивального та особистісно зорієнтованого навчання, а отже, інноваційного.

Наукову теоретичну базу досвіду складають публікації відомих науковців:              І. Лернера, М. Скаткіна (проблемне навчання як новий тип навчання),                Г. Ксензова, Н. Савіна (як технологію), І. Якиманської (особистісно зорієнтоване навчання), М. Махмутова (технологія проблемного навчання як тип розвивального навчання).

У практичній діяльності  використовую  технологію проблемного навчання на різних етапах уроку. В моїй практиці є уроки, в ході яких вирішуються великі загальні проблеми: уроки проблемного полілогу; уроки позиційної дискусії; уроки-диспути; уроки - проблемні лекції; уроки-дослідження тощо.

Якою має бути модель уроку за технологією проблемного навчання? На основі запропонованих науковцями виробила свою, яка дозволяє оптимально реалізувати мету. Модель уроку стає алгоритмом засвоєння знань проблемним шляхом. (Додаток 1.)
„Вхідною” в технології проблемного навчання вважаю ситуацію, що виникає або створюється учителем для більш якісного засвоєння навчального матеріалу, способів діяльності для здобуття знань, активного пізнавального процесу, розвитку особистих здібностей та компетентностей учнів. 

На етапі підготовки до сприйняття теми уроку (етап актуалізації) ставлю низку послідовних проблемних питань, які спрямовують мислення учнів на пошук відповіді. Виникає проблемна ситуація, яка може ґрунтуватися на інтелектуальному утрудненні, здивуванні або протиріччі, що підвищує мотивацію до вивчення теми уроку, викликає інтерес до сприйняття навчального матеріалу. 
Після формулювання проблеми, усвідомлення її сутності оголошую тему, разом з учнями проектуємо мету уроку, мотивуємо навчальну діяльність. 

Наприклад, створюю проблемну ситуацію „із здивуванням” при вивченні легендарної пам’ятки „Слово про похід Ігорів”. Постать талановитого митця, що створив дивовижний твір, досі оповита легендами та припущеннями. Пропоную учням суперечливі факти про те, що існують версії науковців, літературознавців щодо авторства „Слова..”, але постать автора до цього часу залишається таємницею. Постає проблемне питання:  „Хто ж він, автор? Чому невідомий? Чи можливе відкриття таємниці на уроці сьогодні?”
Проблемна ситуація „із протиріччям” може виникати без постановки питань проблемного характеру на основі суперечливої оцінки твору. Наприклад, зіставляючи та аналізуючи протилежні думки літературних критиків про роман О. Гончара „Собор”: в оцінці М. Шамоти – це „ідейно шкідливий твір”, в оцінці Г. Тютюнника – це „орлиний, соколиний роман – набат!”, учні висловлюють  свої міркування, обирають певну позицію, обґрунтовують її.

Проблемну ситуацію „із утрудненням” обираю при вивченні життєвої позиції героїв твору Бориса Харчука „Планетник”. Визначаю проблемне питання: „Навіщо людині пізнавати світ?” Для стимулювання учнів до розуміння проблеми пропоную схему:

Людина → „Скарб”  → „Цвіт щастя” → „Крила” → Смисл  життя 
                         ↓                         ↓                        ↓

                       щастя            боротьба              правда,

                                                     за щастя
   чесність,

                                                                           вірність...

Аналізуючи твір, характери героїв, учні досліджують цю проблему протягом уроку, висувають гіпотези, аргументують їх, роблять висновки.

Під час проблемного навчання не даю знання в готовому вигляді, а ставлю перед учнями завдання (проблему), зацікавлюю їх,  викликаю бажання знайти спосіб розв’язання. (Додаток 2.)

 Як правило, проблемні ситуації „з утрудненням” та „протиріччям” потребують пошукової діяльності: зіставлення епізодів твору, „відомого” з „невідомим”, підтвердження фактами із художнього твору, врахування авторської думки, позиції літературних героїв твору та його екранізації, наукових обґрунтувань літературознавців тощо.

Таку роботу організовую на етапі актуалізації опорних знань, етапі сприйняття та засвоєння нового матеріалу, етапі практичного застосування набутих знань. 
За ступенем пізнавальної самостійності учнів технологія проблемного навчання реалізується через використання проблемно-пошукових методів: метод проблемного викладу, частково-пошуковий, дослідницький методи. Вибір методу, як переконує практика, залежить від проблемної ситуації та рівня підготовленості учнів. У виробленій мною схемі – етап пошуку „істини”. Метод проблемного викладу матеріалу використовую в класах, що менш підготовлені за рівнем інтелектуальних здібностей, не мають навиків пошукової діяльності. Найчастіше це має таку схему: постановка проблеми → формулювання гіпотези (вчителем, припущення учнів) → перевірка гіпотези за текстом або навколотекстовими матеріалами під керівництвом учителя → висновок. 
До висновку вже залучаю учнів, всіляко допомагаючи їм у цьому.

Перевагу надаю частково – пошуковому методу. В цих умовах керую діяльністю учнів за допомогою спеціальних запитань, завдань, що спонукають до самостійного пошуку відповіді, допомагають сформулювати гіпотезу, зробити висновок. Найчастіше пропоную такі види діяльності: підбір аргументів на основі тексту, аналіз епізоду, стильових особливостей твору, зіставлення епізодів, подій, фактів, порівняльна характеристика, виступ на диспуті, участь в дискусії тощо.

Дослідницький метод застосовую на уроках, коли розв’язання проблемної ситуації вимагає дослідження завдань з недостатніми або суперечливими даними, свідомим допущенням помилок, а також під час уроків – конференцій, уроків – семінарів, уроків-проектів.

Як різновид дослідницького методу, використовую в 10 – 11 класах метод позиційної дискусії, метод проблемного полілогу, метод „аукціон проектів”. У процесі самостійної пізнавальної діяльності учні досліджують тематику, проблематику твору (творів двох авторів), стильові, жанрові ознаки кількох творів, точки зору на твір, зіставляють твір з його екранізацією тощо.  В процесі такої роботи учні набувають навиків активної самостійної діяльності. 

Щодо організаційних форм на етапі „пошуку істини” найбільш продуктивними є парна робота, робота в малих групах, прийом „два – чотири – всі разом”, „Case – метод”. Як правило, самостійна пошукова діяльність завершується народженням нових думок, ідей, гіпотез.

На етапі висунення гіпотез спонукаю учнів до активної дії, застосовую метод „мозкового штурму” або метод „коло ідей”. Учні пропонують найрізноманітніші ідеї, учитель, учень – асистент або учень – секретар групи записують всі ідеї на дошці. Потім учні обирають найправильніші гіпотези, які обґрунтовуються і перевіряються найчастіше текстовою або навколотекстовою інформацією.

На підсумковому етапі технології спонукаю до висновків, формулювання розв’язку проблемної ситуації, прийняття рішення, визначення власної позиції. Проводжу обговорення. Використовую інтерактивні прийоми „дерево рішень”, „обери позицію”, „так чи ні”.

Навчальний процес набуває розвивального, творчого характеру, створюються умови для того, щоб учні відчули, що вони вчаться, а не лише їх навчають. 

Використання технології проблемного навчання на уроках літератури дає можливість забезпечити позитивні результати навчання, оскільки здійснюється через розумове утруднення. Вирішуючи проблему, учень „включає” активні мисленнєві процеси, в результаті чого здобуті знання стають частиною власного досвіду. Проблемне навчання пробуджує в учнів бажання пізнавати, сприяє виникненню інтересу до того, що вивчається, формує в учнів уміння вирішувати життєві проблеми, знаходити вихід із нестандартних ситуацій, оскільки, розглядаючи художній твір, учні долучаються до вирішення змодельованих у них життєвих проблем.

Результатом системної роботи з даної проблеми стало зростання якісного показника моніторингу навчальних досягнень до 85 – 90 % відсотків; учні беруть активну участь у творчих мистецьких конкурсах, відкритих літературних читаннях, семінарах, позакласній діяльності, стають призерами міських олімпіад.

Основні труднощі при плануванні та використанні технології проблемного навчання полягають у розробці дидактичних матеріалів (проблемних завдань), доборі наочності, що вимагає великих затрат часу.

Ефективність технології проблемного навчання в тому, що вона допомагає сформувати гармонійно розвинену творчу особистість, здатну логічно мислити, систематизувати і накопичувати знання, здатну до самоаналізу, саморозвитку, набуті вміння вирішувати проблемні ситуації на уроці допоможуть розв’язувати подібні у самостійному житті.
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12. Інтернет – ресурси.

Додаток 1.
Способи розв'язання проблемних ситуацій на уроці за технологією проблемного навчання










Додаток 2.

Алгоритм засвоєння знань проблемним шляхом

Додаток 3.

Зразок технологічної картки за технологією проблемного навчання
Українська література 10 клас

Тема: В. Стефаник. Трагедія сільської бідноти в новелі „Новина”.
Мета: розкрити сутність образу Гриця Летючого, з’ясувати причини, що привели його до вбивства доньки; розвивати інтелектуальні вміння щодо здійснення аналізу прочитаного, вміння узагальнювати, робити висновки.

	Етапи уроку
	Завдання
	Форми роботи, методи навчальної діяльності учнів
	Основні вимоги до знань і вмінь учнів

	1. Створення проблемної ситуації шляхом протиріччя.
	Постановка проблемного питання. „Гриць Летючий – це злочинець, дітовбивця чи знедолена людина?”
	Діалог „учитель - учні”.
	Обмінюватись думками щодо поставленої проблеми.

	2. Зацікавлен-ня
	Прослухати статистичні дані щодо питання „Дітовбивство на Україні” на основі індивідуального завдання випереджального характеру, висловити думки.
	Завдання випереджального характеру.
Сприйняття інформації, аналіз, обмін думками.
	Робити записи сприйнятого на слух матеріалу, висновки.

	3. Пошук „істини”.
	3.1. Актуалізація життєвого досвіду.
Висловтесь щодо питання „Чи має місце в сучасному житті «дітовбивство?»”

3.2. Опрацювання знайомого за твором, робота з текстовим матеріалом.

Завдання на вибір:

( Охарактеризувати головного героя новели Гриця Летючого.
( Вмотивувати злочин батька по відношенню до доньки.

3.3. Опрацювання „незнайомого” за твором, іншими літературними джерелами.

Опрацювати матеріал підручника (ст. 334-335), додаткову інформацію в журналі „Дивослово”.

3.4. Додаткова інформація з проблеми.

Порівняйте новелу Стефаника „Новина” з поемою Т. Шевченка „Гайдамаки” щодо проблеми дітовбивства.


	3.1. Прийом „Коло думок”.
3.2. Робота в малих групах.

3.2.1. Інформативне гроно.

3.2.2. Сенкан.

3.3.1. Колективна робота.

3.3.2. Індивідуальна робота.

3.4. Метод „Кола Вена”.

Робота в парах.
	1. Висловлюватись щодо поставленого питання, наводити приклади.
2. Конкретизувати опрацьований матеріал.

3. Аналізувати твір, робити висновки.

4. Оформляти записи, звіт групи.

5. Здійснювати само- та взаємооцінку.

6. Самостійно працювати з програмовими джерелами та додатковою літературою.
7. Вміти порівнювати, визначати спільне та відмінне, робити висновки.

	4. Висунення та зіставлення гіпотез, аналіз.
5. Розв’язання проблеми, висновки.
	1. Сформулювати гіпотези.

2. Аналіз гіпотез. Вибір позиції.

3. Участь в дискусії з проблемного питання „ Гриць Летючий – це злочинець, дітовбивця чи знедолена людина?”

4. Висновки.
	1. Метод мозкового штурму.
2. Дискусія.

3. Прийом „Обери позицію”.

4. Індивідуальна робота.
	1. Оперувати змістом твору, прикладами з тексту.
2. Аргументувати власну позицію.

3. Вести полеміку відповідно до правил.

4. Робити висновки, узагальнення.

5. Здійснювати само- та взаємооцінку.




















Технологія 


проблемного навчання 


на уроках 


української літератури








Опис досвіду роботи


учителя української мови


та літератури,


спеціаліста І категорії


Шепетівського


навчально-виховного


комплексу №1 у складі:


„Загальноосвітня


школа І-ІІ ступенів та ліцей”


Ольшанської Оксани Віталіївни








Висунення та зіставлення гіпотез, аналіз





Розв’язання проблеми, висновки














Опрацювання „знайомого” за твором, робота з текстовим матеріалом





Опрацювання „незнайомого” за твором, іншими літературними джерелами (навколотекстовими матеріалами)




















перевірка результатів





дослідження, висунення гіпотез





доведення, спростування





узагальнення, систематизація





зіставлення





виділення головного





аналіз





моделювання продуктивної творчої діяльності
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Створення проблемної ситуації
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Утруднення





Здивування





Актуалізація життєвого досвіду





Додаткова інформація з проблеми
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