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Вітковської  Світлани Ростиславівни
                                                             2012
          Здібності – індивідуальні особливості, що дають змогу за сприятливих умов більш успішно оволодівати тією чи іншою діяльністю, вирішувати певні завдання. Здібності – це лише можливості для набуття знань та вмінь; ці можливості стають дійсністю в результаті наполегливої праці.
        Обдарованість – це системна якість особистості, що розвивається упродовж життя, є якісно своєрідним поєднанням здібностей, від яких залежить можливість досягнення успіху в тому чи іншому виді діяльності.
 
8
Вступ
       Актуальність досвіду з питання «Розвиток літературних здібностей  учнів початкової школи на уроках української мови та в позаурочний час» обумовлюється потребою суспільства у здібних,  обдарованих,  творчих, інтелектуально і духовно розвинених громадянах,  а також пріоритетністю уваги сучасної системи освіти до навчального змісту і методик, які формують світогляд, ціннісні орієнтації, уміння самостійно вчитися, критично мислити,  здатність до самопізнання і самореалізації особистості у різних видах творчої діяльності.  Актуальність досвіду обумовлюється і тим, що відповідно до Державного стандарту початкової загальної освіти, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів від 20 квітня 2011р. № 462 предмет «Літературне читання» містить змістову лінію «Розвиток літературно-творчої діяльності учнів на основі прочитаного»,  яка передбачає ознайомлення учнів і практичне використання у співпраці з учителем прийомів складання віршів, казок, загадок, лічилок за аналогією, зразком і самостійно. Теоретико-методологічні засади досвіду містяться в Законі України «Про загальну середню освіту», Національній програмі «Діти України», Національній Доктрині розвитку освіти України у XXI столітті, Державному стандарті початкової загальної освіти.
Досвід роботи  Вітковської С.Р.  з питання „Розвиток літературних здібностей   учнів початкової школи на уроках української мови та в позаурочний час” є модифікаційним за інноваційним потенціалом,  так як грунтується на поєднанні раніше відомих  методик, технологій та особистісному досвіді учителя. Мета досвіду – розкриття системи педагогічної діяльності вчителя на уроках української мови (мови і читання) та в позаурочний час, спрямованої на перетворення навчання у школі з процесу засвоєння знань, умінь і навичок, їх застосування у мовленнєвій діяльності на процес розвитку особистості засобами освітньої галузі «Мови і літератури».  Провідна ідея – створення оптимальних умов для досягнення основної мети освітньої галузі «Мови і літератури», а саме: розвиток особистості учня, формування його комунікативної компетентності та загальних уявлень про мову як систему і літературу як вид мистецтва.  Предметом досвіду є спеціальні здібності, що характеризують специфіку творчості в конкретній сфері людської діяльності. Об’єктом досвіду є система педагогічної діяльності вчителя, що забезпечує формування спеціальних здібностей (літературних). Новизна досвіду полягає в моделюванні процесу навчання, спрямованого на ранню ідентифікацію здібностей (обдарованості), перетворення потенційної обдарованості в актуальну як індивідуальний за формою і способом здійснення психологічний і суспільний процес, проектування подальшого розвитку здібностей дитини.
Теоретичне і практичне значення досвіду полягає у його доступності для використання в умовах традиційної класно-урочної системи та в позаурочний час.
Досвід відповідає вимогам раціонального використання часу, засобів, затрат.

Матеріали досвіду призначені для вчителів початкових класів.
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Основна частина
                                                                             Свої здібності людина може пізнати
     лише тоді, коли спробує застосувати їх.
                                                                                                Сенека
        Вітковська С.Р. працює в Шепетівському НВК №1 з вересня 1991 року. ЇЇ педагогічний стаж складає 23 роки. Відповідно до мети освітньої галузі «Мови і літератури», визначеної  Державним стандартом початкової загальної освіти, яка полягає у розвитку особистості учня, формуванні його комунікативної компетентності та загальних уявлень про мову як систему і літературу як вид мистецтва, своє завдання, як учитель початкових класів, вбачає в реалізації особистісно орієнтованої парадигми освіти через створення оптимальних умов для розвитку і становлення особистості молодшого школяра як суб’єкта діяльності та суспільних відносин; розвитку механізмів самоорганізації, саморозвитку, самореалізації, спрямованих на досягнення кожною дитиною вершин свого індивідуального розвитку. Як один із шляхів реалізації парадигми особистісно орієнтованого навчання розглядає розвиток здібностей учнів початкової школи, що спричинено потребою удосконалення результативного компоненту навчання. В зв’язку з цим, зосередила увагу на проблемі формування літературних здібностей учнів засобами освітньої галузі “Мови і літератури”.  З даного питання має практичні напрацювання, що охоплюють період з 2006 по 2012 роки.  Із впровадженням з 2012 року нового Державного стандарту початкової загальної освіти, нових навчальних програм питання розвитку літературних здібностей молодших школярів набуває нової якості, так як однією із змістових ліній предмета  «Літературне читання» є розвиток літературно-творчої діяльності учнів на основі прочитаного.    Діяльність учителя із зазначеної проблеми спрямована на реалізацію мети та завдань двох предметів освітньої галузі «Мови і літератури»: «Української мови» (основна мета - формування ключової комунікативної компетентності, що виявляється у здатності успішно користуватися мовою у процесі спілкування, пізнання навколишнього світу, вирішення життєво важливих завдань) і «Читання» (основна мета – формування читацької компетентності, яка є базовою складовою комунікативної  і пізнавальної компетентностей). З метою комплексного підходу до формування літературних здібностей молодших школярів скомпонувала змістову модель (додаток 6.1) відповідно до Державного стандарту початкової загальної освіти, нових навчальних програм для загальноосвітніх навчальних закладів із навчанням українською мовою. 1-4 класи. -  К.: Видавничий дім «Освіта», 2012 р., яка  спрямована на забезпечення результативного компоненту з проблеми. Розвиток літературних здібностей (літературної обдарованості) здійснює в навчально- комунікативному середовищі закладу, яке із зазначеної проблеми має таке змістове наповнення.
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	Фронтальні, групові, індивідуальні форми взаємодії у системі 

учень –    вчитель;  учень - учень.

Фронтальні


	               Змістові лінії освітньої галузі “Мови і літератури”

   мовленнєва               мовна             соціокультурна            діяльнісна
         Розвиток літературно-творчої діяльності учнів на основі прочитаного

                                  види компетентностей
      ПРЕДМЕТНІ                       КЛЮЧОВІ           МІЖПРЕДМЕТНІ


Урочна навчально-                                   Позаурочна навчально- виховна

виховна діяльність                                         діяльність 

                                                          

Прийоми:                                          індивідуальні
  форми  
  групові               

інтригуючий   

            початок,                                            Мала олімпіада,                            Курси за вибором:

             аналіз,                                                  програма                                          «Поетика»,
             синтез,                                              саморозвитку ,                            проектна діяльність
             порівняння,                                      самоосвітня діяльність                                                                                   

            «зашифровки»,                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              

            «добавлянки»                                                                                                             
               тощо                                                                                                              Гурток                                        

                                                                                                                                «Юні поети»             

             Методи:                                                                                   

словесні,                                                                                              
наочні,                                                    Конкурси:                      
практичні ,                                            Міжнародний                      

формування                                          конкурс з           

інтересу до                                            української мови         

учіння,                                                   ім. П.Яцика,

проблемні ,                                           конкурс-захист                

проблемно-                                           дослідницьких робіт

пошукові,                                              І рівня НЛТ “Пошук”,

продуктивного                                     Всеукраїнська українознавча

навчання :                                             гра “Соняшник”,
когнітивні                                             регіональний конкурс 
креативні,                                            «Я голосую за мир»,
оргдіяльнісні.                                       Регіональний конкурс
                                                              «Найкращий відгук на сучасну дитячу прозу»
            Технології:
диференціації

та індивідуалізації,

інтерактивні,

            проектна,ІКТ



               Навчальне комунікативне середовище створює на основі:

· вивчення психолого-фізіологічних та індивідуальних особливостей учнів класу;

· вивчення мотивів учіння з метою створення системи стимулювання діяльності;

· аналізу змісту навчання з метою створення засобів навчання;

· забезпечення багатоваріантності, гнучкості форм організації різних видів діяльності;

· реалізації технологій: особистісно орієнтованого навчання, інтерактивних, проектної, ІКТ.
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  Процес діяльності здійснює за такими етапами:
I.  Діагностичний                              ІV. Організація                      

ІІ.  Аналітико - прогностичний        V.  Регулювання і контроль
ІII. Планування                                 VІ .  Корекція і рефлексія
          Діагностичний етап включає такі напрямки діяльності:

· професійне спостереження за виконанням школярами різних видів навчальної діяльності;
· створення банку даних про учнів класу, які виявляють літературні здібності.

        Діагностичне обстеження проводить з метою виявлення природних можливостей кожної дитини; визначення способів надання їй допомоги в пізнанні себе, своїх загальних і спеціальних здібностей, пізнавальних інтересів, потреб; активізації прагнення до самопізнання, самовдосконалення та самоосвіти, а також створення банку даних про учнів, що виявляють літературні здібності. Накопичення банку даних здійснює шляхом спостереження за виконанням школярами різних видів навчальної діяльності, шляхом проведення співбесід, вивчення дитячих робіт, анкетування, а також тестування, яке здійснюється і обробляється психологом закладу. Зокрема, учитель використовує анкету з визначення здібностей учнів (за методикою Хаана і Кафа). Для визначення літературної обдарованості використовує такі питання анкети: учень може вільно побудувати розповідь; придумує щось нове і незвичайне, виділяє головне і найхарактерніше  в ході розповіді; розповідаючи про щось, уміє дотримуватись одного сюжету, не втрачає головної думки; любить писати оповідання та вірші; своїх героїв у оповіданнях зображує майстерно, передає почуття, настрій, характер; вибирає для своїх оповідань ті слова, які добре передають емоційні почуття. Діагностику розпочинає з першого класу під час уроків навчання грамоти шляхом проведення  ігрової вправи “Добавлянка”.  В зв’язку з цим розробила систему віршів. Наприклад, використовує  такі вірші:
1. Рок – рок! Рок – рок!                              2. Нок – нок! Нок – нок !
    Починається...(урок)!                                  Продзвенів уже …(дзвінок).
    Мамо, ма!                                                     Навчання грамоти у нас.
    В нас урок ...(письма).                                Тож працює перший…( клас).
    Будем дружно працювати.                         Хочем грамотними стати.
    Будем букви ми ...(писати).                        Будем букви ми …(вивчати),
    Щоб урок пройшов немарно,                     в словах звуки промовляти,
    ми писатимемо...(гарно).                             А ще речення …(читати).
    Будем працювать завзято.                           То ж, щоб грамотними стати,
    Хай радіють мама й ...(тато).                       Будем гарно…(працювати)
Таким чином, вже в першому класі  виявляє  учнів,  які мають літературні здібності.
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З метою актуалізації потенційної літературної обдарованості активізує такі фактори: об’єктивні умови життєдіяльності; динаміку реалізації потенційної обдарованості; ранню ідентифікацію здібностей; 

       Аналітико-прогностичний  етап включає такі напрямки діяльності:
· аналіз даних діагностики;

· аналіз змісту Державного стандарту початкової загальної освіти(освітня галузь «Мови і літератури»), навчальної програми, державних вимог щодо рівня загальноосвітньої підготовки учнів;
· аналіз засобів навчання;

· прогнозування моделей розвитку учнів класу, що виявляють літературні здібності.
             Повторні діагностичні обстеження здійснює з метою встановлення доцільної та оптимальної дії дібраного дидактичного інструментарію; визначення необхідності в певних корекційних змінах;  забезпечення керівництва процесом розвитку загальних і спеціальних здібностей.

       Етап планування включає такі напрямки діяльності:

· календарно-тематичне планування змісту навчального матеріалу відповідно до програм;

· планування виду, форм, змісту навчального матеріалу; змісту відповідних компетентностей;

   -   складання плану-конспекту уроку: вибір методик, які є найбільш ефективни-

ми для даного змісту навчального матеріалу, рівня розвитку учнів класу. 
       В основі практичної реалізації досвіду є технологічний підхід, який відповідає таким критеріям, як концептуальність, систематичність, керованість, ефективність, відтворюваність. Проектування і планування процесу навчання  здійснює також і з використанням  макета багаторівневого плану (за І.П. Підласим). Поурочний план на декількох рівнях складності передбачає диференціацію та індивідуалізацію як цілісну систему дій протягом усього уроку, що забезпечує кожному учневі комфортне навчання та досягнення ним максимально можливих результатів.
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       З  метою розвитку літературних здібностей  для усіх груп учнів планує  початкові  підготовчі  вправи  уже з першого класу.  Зокрема, при читанні  віршів із “Букваря”, передбачає прийоми активізації уваги на таких закономірностях: слова, 
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які знаходяться в кінці рядків, часто мають співзвучні закінчення; найчастіше слова мають співзвучні закінчення у 1 і 3, 2 і 4 рядках або, які розміщені в 1 і 2, 3 і 4 рядках. Таким чином, учні знайомляться з поняттям – рима. Для закріплення розуміння поняття рими планує завдання наступного змісту: доповнити пару слів за зразком: ситі – политі; носити - …….;  з’ясувати, яке із слів доцільно вжити у скоромовці  “Ми носили воду в ….”. Поступово вводить завдання рівневого змісту і формує вміння вибирати завдання відповідно до особистих можливостей. 
       Етап організації включає такі напрямки діяльності:

· ознайомлення учнів із змістом теми, особливостями її вивчення, організаційними етапами засвоєння;

· організація навчально-виховного процесу на уроках та в позаурочний час.

       Алгоритм діяльності вчителя щодо формування літературних здібностей включає три послідовних за роками навчання етапи: І етап (1,2 класи) – формування завдань учителем, показ зразка їх виконання, надання учням ролі виконавців вказівок вчителя; ІІ етап (2,3 класи) – формування завдань учителем, спонукання учнів до пошуку способів виконання завдань, підсумок діяльності учнів учителем; ІІІ етап (3,4 класи) - постановка творчих завдань учителем, самостійний пошук учнями способів виконання завдань, узагальнень, висновків. Розробка дидактичного супроводу  процесу навчання, спрямованого на розвиток літературних  обдарувань учнів, лежить в площині класифікації видів обдарованості за ступенем сформованості (актуальна, потенційна), наявною формою (явна, прихована) та віковими особливостями розвитку індивіда (рання, пізня) і трактується в розрізі дидактичної двовекторності в організації процесу навчання та реалізації різної змістово-процесуальної спрямованості двох векторів. Найоптимальнішими способами упорядкованої взаємодії вчителя і учнів є побудова процесу  навчання на основі: впровадження когнітивних методів пізнання – методів смислового, образного або символічного бачення, евристичних запитань, порівняння, евристичного спостереження, конструювання понять, правил, формулювання гіпотез тощо; креативних методів навчання – методів, орієнтованих на створення власних інтелектуальних продуктів у процесі проектної, дослідницької, навчально-пізнавальної діяльності тощо; методів організації учіння – метод цілепокладання, учнівського планування, самоорганізації навчання, взаємонавчання, контролю, рефлексії, самооцінювання тощо. Зміст діяльності на уроках української мови спрямовує на процес перетворення потенційних здібностей в актуальні, який розглядає як індивідуальний за формою та способом здійснення психологічний процес. Однак в першому класі переважають фронтальні форми роботи репродуктивного змісту, починаючи з другого класу, використовує групові та індивідуальні форми діяльності конструктивного та творчого змісту. Наприклад, у першому класі традиційною є гра «Добавлянка», яка спрямована на ознайомлення  дітей із поняттям рима, а у  2-3 класах, ускладнюючи завдання, учитель  пише  рими 
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не до всіх слів.  Спочатку пропонує слова з віршів,  які вивчаються учнями на уроках читання. Наприклад, із вірша М.Сингаївського «Найдзвінкіше слово», слова є такими: лугівки … мова; хлібне … перепілки;  літа.. рідне.  Завдання пропонує після того, коли  учні добре ознайомляться з віршем.  Пропонує закрити підручники і поєднати слова, які римуються. До слів, які не мають записаних рим, пропонує назвати і записати їх. Метою таких завдань є  розвиток уваги  учнів, спостережливості, уміння бачити і запам’ятовувати пари слів, які римуються. Так, на уроці українського читання в 2 класі з теми «На сонці тепло – біля матері добре» на етапі застосування набутих знань пропонує учням у формі ігрової вправи знайти у вірші А. Костецького «Все починається з мами» слова, які є римами до запропонованих.
	Слова. Здолати

             Хащі

             Словами
	Рими.

?



Якщо учні добре справляються з таким завданням, то пропонує поєднати слова, які римуються; а до тих, які не мають рим, самостійно їх дібрати і записати. Слова добирає відповідно до теми. Так, до теми «Шкільними стежинами»,   пропонує такі слова:                   школа             навчає
                                                      діти                  маленькі

                                                      поспішає         нова

    
 Такі завдання дає учням з метою стимулювання їх до самостійного пошуку рим. Наприклад,  на уроках української мови в ході вивчення теми «Частини мови» пропонує учням дібрати рими до дієслів, прикметників із –еньк, іменників із –инк:

                                                    читати –                                червоненькі -
                                                    побажають –                         сніжинки -
        З метою створення ситуації успіху, у запропонованих завданнях використовує слова, які не є надто складними, щоб до них легко можна було дібрати рими. Поступово створює умови, за яких учні об’єднуються в пари, групи за інтересами. Наприклад, вивчаючи тему «Пряме і переносне значення слів» (українська мова, 3 клас) на етапі  узагальнення та систематизації знань учням пропонує таке завдання: скласти віршовані рядки із записаних слів (картка 1), використовуючи алгоритм; підкреслити слова вжиті в переносному значенні:
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Учні можуть працювати як у парах, так і індивідуально.  Складену строфу перевіряють  шляхом самоперевірки (картка 2). На цьому ж етапі уроку під час рівневої самостійної роботи пропонує учням (за вибором) завдання IV рівня, скласти речення або вірш, використовуючи слова, вжиті в переносному значенні. За бажанням учні можуть скористатись карткою – підказкою (запропоновані учителем рими): 
а )                                                                  б )                                                 

     На етапі повідомлення домашнього завдання з метою розвитку літературної обдарованості як здібності, яка у структурі особистості дитини найбільш розвинена, пропонує завдання на вибір. Одне із завдань: скласти вірш про осінь, використавши слова в переносному значенні. Підкреслити слова, вжиті в переносному значенні. Вірші написати на окремих аркушах. Учні можуть скористатися карткою із запропонованими римами:
                                                                                       
З метою формування стійкої і сильної потреби в активній пізнавальній діяльності створює умови для постійних вправлянь у певних видах діяльності з систематичним ускладненням завдань. Наприклад, вивчаючи тему  «Багатозначні слова», на етапі організації класу у формі  фронтальної роботи  пропонує учням класу ігрову вправу “Добавлянка”.
                    Дзінь – дзелень і дзінь – дзелень – 

                     розпочався новий... (день)!

                     Пролунав гучний дзвінок – 

                     починається ...(урок)!

                     Навчитеся ви багато.

                     Порадіють мама й ...(тато).

                    То ж сідайте ви тихенько

                     І працюйте всі... (гарненько)!
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На етапі творчого застосування знань і навичок у змінених умовах  учні, що виявляють літературні здібності, мають можливість під час самостійної роботи вибрати завдання IV рівня: відновити вірш з окремих речень. Записати вірш у зошити. Підкреслити багатозначні слова.
                                                                                                                         

      Учні можуть  перевірити складений вірш за карткою самоперевірки. На етапі повідомлення домашнього завдання одним із завдань є таке: скласти вірш, використавши знання з теми «Багатозначні слова», а також запропоновані рими:


З  метою подальшого розвитку індивідуальних здібностей; формування бажання до самопізнання в системі продовжує роботу на наступних уроках української мови з теми «Слово. Значення слова», диференціюючи зміст навчального матеріалу, види завдань, форми та способи їх виконання, форми учнівської взаємодії. Наприклад, вивчаючи тему « Слова,  які звучать і пишуться однаково»,  на етапі застосування набутих знань у змінених умовах пропонує учням таке завдання у формі роботи в парі: відновити скоромовку із окремих слів:
                                                                                                

      Наступним завданням є рівнева самостійна робота, яка передбачає індивідуальну роботу за вибором учнів із завданням  IV рівня: скласти вірш, використавши запропоновані рими або дібравши власні.


             а )                                                     б )                                                        
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Відповідно, з метою закріплення напрацьованих вмінь, на етапі повідомлення домашнього завдання пропонує завдання на вибір: 1) скласти вірш, у якому є слова, які звучать і пишуться однаково, використавши запропоновані рими або дібравши власні; 2) відновити вірш, підкреслити слова, які звучать і пишуться однаково, але мають різні значення; 3) продовжити вірш, використавши рими:


       Аналогічні домашні завдання учні  можуть вибрати і на уроках українського читання. Так,  на уроці українського читання з теми «Рідна домівка, рідна сім’я – тут виростає доля моя»(2 клас), пропонує учням такі завдання: 
	Завдання 1. Скласти вірш, використавши власні або запропоновані рими.

Хата бабусі 

…біленька          …калина
…гарненька       …малина
…садок              …приїжджати
…квіток             ….допомагати
	Завдання 2. Самостійно продовжити українську народну пісню «Роде наш красний !»


Керуючись принципом активності обдарованої особистості, з метою розвитку самостійності і уміння вчитися продовжує роботу на наступних уроках. Закріплення вироблених вмінь на уроці з теми «Добір синонімів. Роль синонімів у тексті» на  етапі застосування набутих знань у змінених умовах здійснює у формі  ігрової  вправи «Римки - веселинки». Учні до запропонованих слів добирають слова-рими, близькі за значенням. Школярі працюють у групах, використовуючи при потребі книжку «Словникова скарбничка».
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      Рівнева самостійна робота містить одне із завдань IV рівня: скласти вірш, у якому є синоніми, використавши власні або запропоновані рими.

      На етапі повідомлення домашнього завдання одним із завдань є: скласти вірш, у якому є слова  близькі за значенням, використавши власні чи запропоновані рими:

      Створює креативну атмосферу на кожному уроці, забезпечуючи наступність від уроку до уроку. Так, вивчаючи тему «Антоніми» на етапі застосування набутих знань в змінених умовах пропонує учням ігрову  вправу  “Добери антонім”. Зміст вправи передбачає наявність у кожного учня і вчителя картонної квітки із записаним на ній словом – антонімом.  Учитель називає слово. Учень, у якого записано антонім – риму до цього слова, піднімає квітку і промовляє слово.
Наприклад, вчитель використовує такі слова:

         Брехливість -                                          брати – 

величенький -                                         гіркуватий-

відгадка -                                                 густенький – 

кричати -                                                 боязливо – 

сумненько -                                             будувати  -

реготати -                                                 зав’язаний – 

дорогенький -                                         давати –

нижчий -                                                  залазити –

зневажати –                                             сором’язливість – 

верховина -                                             поганенький – 

крикун -                                                   відцвітати – 

лівіше -                                                    відліт –

вилазити –                                               білішати – 
довгенький -                                            новенький -
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Відповідно рівнева самостійна робота містить одне із завдань IV рівня, яку учитель пропонує виконати індивідуально або у парі: скласти вірш, у якому є антоніми, використавши власні або запропоновані рими.  


А на етапі повідомлення домашнього завдання пропонує учням за бажанням виконати  одне із завдань: скласти вірш, у якому є антоніми, використавши запропоновані чи власні рими (картка 1,2) або скласти строфу вірша із слів(картка 3)

      Робота  на уроках української мови (мова і читання), організована таким чином, сприяє розвитку літературних  здібностей . Таким чином, потенційний і актуальний ступені сформованості літературної обдарованості учитель не лише виявляє, але й розкриває, розвиває, розгортає і актуалізує. Виходячи з того, що на розвиток обдарованості суттєвий вплив має перебування дитини в сприятливих соціальних умовах, зокрема у креативному оточенні, роботу з  розвитку літературних здібностей продовжує   в позаурочний час шляхом проведення курсу за вибором «Поетика», організації роботи гуртка «Юні поети». На перших заняттях гуртка з метою дослідження мотивації майбутніх гуртківців проводить  бесіди на теми: «Мій улюблений навчальний предмет?», «Чи люблю поезію?», «Чому люблю поезію?»; пропонує учням ігрову вправу «Добавлянка».  Після проведення такої роботи перед вчителем відкривається можливість створення банку даних безпосередньо літературно обдарованих учнів.  Прогнозує   систему роботи, яка проводитиметься із гуртківцями.  При складанні плану роботи враховуює рівень навченості учнів (школярі тільки починають відвідувати заняття, відвідують заняття гуртка другий рік, третій, …), побажання учнів, відповідні заходи у плані роботи школи, а пізніше – і участь у шкільних і міських конкурсах. На практичному етапі знайомить учнів з такими прийомами роботи, як: римування, робота з буріме, навчає писати вірші, користуючись запропонованими римами, а пізніше – і за власними римами.  На етапі аналізу, корекції та узагальнення результатів пропонує учням такі прийоми роботи, як: читання складених віршів, обговорення гуртківцями складених віршів за планом.
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  Крім цього пропонує гуртківцям брати участь у презентації гуртка, у різних конкурсах, які проводяться в школі та місті. Такі прийоми, методи і форми роботи  зацікавлюють учнів, сприяють розвитку літературних здібностей, умінь аналізувати, порівнювати, самовдосконалюватись і самоактуалізуватись. З власними віршами учні виступають не лише на уроках, але й  перед батьками на батьківських зборах, під час проведення свят, конкурсів, учнівських літературних  читаннях.
       Етап регулювання і контролю включає такі напрямки діяльності:
· спостереження за діяльністю учнів;

· охоплення кожного учня усіма формами навчальної діяльності;

· диференціація міри допомоги відповідно до потреб учнів;

· забезпечення педагогічної підтримки кожного учня;

· облік результатів рівня розвитку літературних здібностей і відповідних компетентностей.
       Етап корекції і рефлексії включає такі напрямки діяльності:

· аналіз рівня навченості кожного учня, стану зайнятості змістом предмета,  рівня досягнутих результатів;

· розвиток уміння контролювати себе самостійно, бути уважним, здатним до вольових і інтелектуальних зусиль;

· надання допомоги у подоланні бар’єрів у спілкуванні;

· розвиток уміння здійснювати самоаналіз власної діяльності, доводити поведінку до рівня самоконтролю, самооцінки;

· визначення подальшої індивідуальної лінії розвитку кожного учня на основі рекомендацій вчителя, психолога, власних висновків учня. 
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Висновки
       Робота Вітковської С.Р. з питання „Розвиток літературних здібностей учнів  початкової школи на уроках української мови та в позаурочний час” є результативною.   У 2010р. її учень був переможцем (ІІ місце) районного етапу регіонального конкурсу «Найкращий відгук на сучасну дитячу прозу», переможцем (І місце) ІІ етапу ХІ Міжнародного конкурсу з української мови імені П.Яцика. У 2011р. 4 учні були переможцями регіонального рівня у Всеукраїнській українознавчій грі «Соняшник». За п’ять років підготувала 21 переможця Малої олімпіади. У 2010 р. підготувала 11 переможців конкурсу - захисту дослідницьких робіт І рівня НЛТ «Пошук».  Є керівником гуртка «Юні поети». З 2006 року учасники гуртка беруть участь у громадських читаннях «Я голосую за мир», що проходять у м. Рівне на базі Міжнародного економіко-гуманітарного університету ім. С.Дем’янчука. Кращі роботи гуртківців надруковано у книгах «Я голосую за мир».  Щороку бере участь у підготовці методичних посібників на обласну педагогічну виставку, які відзначені дипломами І ступеня. Займається видавничою діяльністю (заняття гуртка «Юні поети», години спілкування, урок з культури мовлення  надруковані в журналі «Початкове навчання і виховання», у часописі «Розкажіть онуку», у газеті «Початкова освіта»). Роботи її учнів ввійшли до хрестоматії для позакласного та позашкільного читання «Золоті перлини» (Кам’янець-Подільський.: Абетка, 2012 р.), схваленої Міністерством освіти і науки, молоді та спорту України. Відзначена дипломом науково-методичного журналу «Початкова школа» за участь у конкурсі колективних робіт «Край, де я живу» та подякою від головного редактора журналу «Початкова школа» А. Лук’янець за участь у конкурсі «Свято рідної мови» та патріотичне виховання молодших школярів. Нагороджена подякою як учасник ХІ Всеукраїнського огляду-конкурсу «Панорама творчих уроків» за підписом головного редактора Г. Кузьменко. Має сертифікати, видані в зв’язку з розміщенням її матеріалів 13.06.2012р., 12.09.2012р. на порталі «Учительський журнал он-лайн».
Моніторингові дослідження свідчать про результативність роботи вчителя щодо формування здібностей  випускника початкової школи, який: 
· на рівні вимог Державного стандарту початкової освіти(освітня галузь “Мови і літератури”) володіє предметними компетентностями  для продовження подальшої освіти в основній школі, має сформовані мовленнєві норми і правила, якими користується в повсякденній навчальній і позанавчальній діяльності, використовує мовні і мовленнєві знання на міжпредметному рівні та в щоденних життєвих ситуаціях;

· опанував навички навчальної діяльності, прості навички самонавчання, самоконтролю навчальних дій, самооцінки результату діяльності, культури поведінки і мови;
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· вміє вирішувати творчі завдання на рівні комбінацій та імпровізацій, проявляє оригінальність і уяву;
· володіє пошуком, перетворенням, упорядкуванням інформації; вміє використовувати комп’ютер;
         Таким чином, переведення шкільної мовної освіти в комунікативне, літературно-творче русло є результатом запровадження  Світланою Ростиславівною  нових підходів до викладання української мови в початковій школі. Система роботи, що має місце як на уроці, так і в позаурочний час дає змогу кожному учневі   реалізувати свої здібності, творчий потенціал, розвиває бажання досягати  особистісних вершин з предмета,  успіху в досягненні особистісно значущих цілей.

Змістова модель 
до етапу планування мети уроку щодо розвитку літературних здібностей учнів 
2-4 класів відповідно до навчальних програм для загальноосвітніх навчальних закладів із навчанням українською мовою. 1-4 класи.

( К.: Видавничий дім «Освіта», 2012.)
	Українська мова
	Зміст навчального матеріалу

	    Діяльнісна змістова лінія
	3.Формування навчально-інтелектуальних і творчих умінь і навичок

	3.1. Виконання мисленнєвих операцій

	Державні вимоги до рівня загальноосвітньої підготовки учнів

	2 клас

Учень виділяє у предметах, мовних одиницях головні і другорядні ознаки; встановлює тотожність, схожість і відмінність між кількома предметами, мовними одиницями чи явищами; виконує логічне групування предметів, мовних об’єктів (за видовими і родовими ознаками, вилучає «зайвий» серед чотирьох, п’яти однорідних); встановлює логічну послідовність викладу подій.


	3 клас

Порівнює предмети, мовні одиниці за різними ознаками; робить висновок – узагальнення з допомогою вчителя; добирає факти, які підтверджують висловлену думку або суперечать їй.


	4 клас

Користується порівнянням та аналогією як засобом встановлення нових ознак і якостей, класифікує і групує вивчений матеріал, знаходить і пояснює причиново-наслідкові зв’язки, висловлює аргументовано критичні судження; доводить правильність певного судження та власної думки.

	3.2.Творче застосування знань, умінь, способів діяльності в нових умовах (обставинах)

	Державні вимоги до рівня загальноосвітньої підготовки учнів

	2 клас

Учень переносить знання і способи діяльності в нову ситуацію.

	3 клас

Застосовує мисленнєві операції, мовні знання і мовленнєві вміння у творчих завданнях.


	4 клас

Виконує творчі завдання; застосовує мисленнєві операції, мовні знання і мовленнєві вміння в життєвих ситуаціях для вирішення важливих проблем.

	         Літературне читання
	Змістова лінія «Розвиток літературно-творчої діяльності учнів на основі прочитаного»

	Зміст навчального матеріалу

	Індивідуальне і колективне складання варіантів кінцівок до відомих казок, оповідань. 

Добір ланцюжків римованих слів.

Доповнення пропущених рим в уривках віршів (з допомогою вчителя).

Придумування  загадок, лічилок, небилиць за прочитаним.
	Ознайомлення і практичне використання у співпраці з учителем прийомів складання казок, загадок, лічилок за аналогією, зразком і самостійно
	Складання з допомогою вчителя казок, небилиць, творів-мініатюр, віршів, лічилок, загадок тощо.

	Державні вимоги до рівня загальноосвітньої підготовки учнів

	Уміє заповнювати пропущені рими шляхом добору слів, поданих для римування
	Уміє з допомогою вчителя і самостійно складати казки, загадки, лічилки, доповнювати рими.
	Знає і вміє користуватися прийомами складання казок, загадок, лічилок; складання римованих рядків.


Робота з буріме


Алгоритм роботи


Перечитую слова.


Знаходжу рими.


Записую в кінці  рядків.


Складаю за змістом слова кожного рядка.


Записую.  





Картка 1. Краплинками, хмаринка, плаче, чистими.


Слізками, плаче, дитинка, солоними.





    Картка 2.                    Перевір себе


Краплинками чистими плаче хмаринка.


Слізками солоними плаче дитинка.





…волосся.


...колосся.


...   ручки.


...каблучки.





   Сонечко


...прокидається.


...умивається.


...піднімається.


...посміхається.





...прийшла.          рум’яненькі, 


...принесла.        солоденькі.


...чудові.


...кольорові.








Їх весь час вона голубить!


А у Галиної киці котики маленькі.


Розпустились на вербі котики пухкенькі.


Мама Мурка діток любить.





...лінійку.           на лінійку


...бійку.               трійко.


...Сергійко.         сварили.


...Андрійко.         щосили!





сороку, Хитру,


морока, спіймати.


А, сорок, на сорок,


морок, сорок.





Моя лялька


...мию.


...шию.


...гарненька.


...чистенька!





У полі


  ...поле.


...бурячки,


...кабачки,


...квасоля,


...бараболя!





Картка 1.


..., Поліно!


...  поліно.


... по другу.


..., подругу.





Картка 2.


Потім буде її сушити.


Мама Олі косу плете.


Йде у сад він траву косити.


Тато гостру косу бере.





 Картка 3.           ..годувати!


.. давати!





3 група


Кричати - ... (с. 100)


лякатися - ... (с. 102)


балакуха - ... (с. 84)


вередливий - ...(с. 88)





1 група


Гарний- - ... (с.92)


галасливий - ... (с. 92)


пихатий - ...(с. 109)


трава - ...(с. 115)





4 група


Маля - ...(с.102)


невтомний - ...(с.105)


пустувати - ...(с. 111)


хвалькуватий - ...(с.116)





2 група


Годувати - ...(с. 93)


злий -...(с.98)


стукати - ...(с. 113)


боязливий - ...(с.86)





  ... відважний.


  ... безстрашний.


  ... поважати.


  ... шанувати.





..... красива,


 ...  вродлива.


  ... щира,


 ...  правдива.





  ... гарна.


  ... славна.


  ... балакуха.


  ... щебетуха.


  ... люблю.


  ... свою.





  ... полохливий.


  ... лякливий.


  ... прудкий.


  ... швидкий.


  ... полюбляє.


  ... тікає.





….відлітають.


... прилітають.


... сумненькі.


... веселенькі.





... молоденький.


... старенький.


... низенький.


... височенький.


... пізненько.


... раненько.


... 





Картка 3.


загадка, є, якщо, 


є, відгадка, і, то.





  Картка 2.


… продавець.


  ... покупець.


  ... чорнявий.


  ... білявий.


  ... продавати.


  ... купувати.





 Картка 1.


…..біленький.


  ... гарненький.


  ... праворуч.


  ... ліворуч.





План обговорення складених віршів


Чи подобається вірш?


Чи відповідає вірш запропонованій темі?


Чи є у вірші рими?


Чи є власні рими?








�. Психологічна підтримка творчості учня. К.: Редакції загальнопедагогічних газет, 2003, с.5.

















