Звіт
директора Шепетівського навчально-виховного комплексу №1 у складі:

«Загальноосвітня школа І-ІІ ступенів та ліцей» Хмельницької області про підсумки та основні напрямки діяльності закладу у 2016-2017 н.р. 
Гарбарець Валентини Миколаївни

           
 Відповідно до Примірного положення про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів про свою діяльність перед педагогічним колективом, батьками, громадськістю, я зобов’язана прозвітувати про діяльність на посаді директора закладу. І відповідно до цього ж положення учасники конференції мають оцінити роботу шляхом голосування.
       1. Зміцнення та модернізація матеріально-технічної бази.

 
Школа побудована за типовим проектом у 1991році. Складається з 1 будівлі. Проектна потужність – 900 учнів.

Школа має 38 обладнаних згідно вимог та естетично оформлених кабінетів: 
12 – початкових класів, 
3 – інформатики із сучасними комп`ютерами, 
6 – іноземної мови, 
по 1 кабінету української мови та літератури, російської мови, світової літератури, біології, фізики, основ здоров’я, історії, географії, правознавства, музики, клас хореографї; 
по 2 кабінети математики, трудового навчання,
2 спортивні зали, спортивний майданчик, 
бібліотеку з читальним залом,  
їдальню та 2 буфети.

  Будівля школи прийнята в експлуатацію 25 років назад.  Адміністрація школи разом з колективом постійно працює над удосконаленням матеріально-технічної бази, підтриманню її у робочому стані.

За 2016-2017 навчальний рік: 

- придбано шафу к.54 (5-Б клас), к. 51 (5-А клас);
- придбано стенди к. 87 (5-В клас);
- оновлено вагонку к. 51 (5-А клас);
- придбана класна дошка к. 58 (ІІ-В/І курс), к. 50 (7-А клас)
- придбано принтер к. 40 (6-А клас), к. 61 (2-Б клас); к.67 (3-Б клас);
- оновлені спинки стільців в к-ті 32 шт. к. 69 (3-А клас);

- модернізовано монітор та системний блок к. 68 (2-А клас);

- придбані жалюзі к. 61 (2-Б клас).
 Щиро дякуємо батьківським комітетам за постійну підтримку та співпрацю щодо удосконалення матеріально-технічної бази закладу.
Бухгалтерами планово проводиться інвентаризація майна, зауважень щодо забезпечення його збереження та оприбуткування немає. Завжди вчасно готується звітна документація, матеріали списуються, або оприбутковуються. 
Протягом року поповнювалась матеріально-технічна база закладу. Так за рахунок бюджетних коштів встановлені вікна в загальних приміщеннях закладу на суму 63510,88 грн.
Благодійну допомогу надавали:

ВАТ ТД «Шепетівський цукор»  - надав новорічні подарунки для учнів пільгових категорій (37уч.). на суму 2450,00 грн.
 За сприяння  партії «Конкретні справи» учням 1-4 класів до свята Святого Миколая були надані новорічні подарунки (371) на суму 13055,00 грн.
Дякуємо за постійну допомогу у виконанні ремонтних робіт Шепетівському комунальному підприємству водопровідно-каналізаційного господарства в особі Бикова Віталія Петровича.

Дякуючи Трофімчуку Ігорю Петровичу учні закладу радіють новорічній ялинці завжди долучається до поповнення закладу спортивним інвентарем.
Мантія
Дорощук М.Ф, надав машину землі для підсипання клумб.

З сприяння міського голови Полодюка М.І., начальника управління освіти Тихончук Л.І., директора міського парку Кияна В.М. з метою реалізації  проекту «Відкривай Україну» було виділено ділянку під ігровий майданчик в міському парку. В рамках реалізації даного проекту  благодійну допомогу надали: родини Дикун Дар’ї (лавочка), Васяновича Андрія (дерев’яний стіл з стільчиками), Ястремського Олександра та Дацюк Анастасії (здійснення перевезень матеріалів), Ященка Іллі (забезпечення піском), Криворчук Алли (покришки), Манетіної Дар’ї  (перевезення апаратури для урочистого  відкриття дитячого майданчику), Парфенюк  Валерії (дерев’яні колоди, допомога в облаштуванні майданчика), Івасюка Арсентія (фарба).
Окрім того, спонсорами в реалізації даного проекту виступили Шепетівський деревообробний комбінат ПРАТ, який надав олівці та спили; Сасюк Володимир Михайлович - паровоза з колод, покришками забезпечили Янушевський В.П. та шиномонтаж «Доктор колеса».
2. Забезпечення школи кваліфікованими педагогічними кадрами, методична робота.
У 2016-2017 навчальному році штатними працівниками Шепетівський НВК №1 був забезпечений на 100%. Розстановка педагогів здійснювалась відповідно до фахової освіти педпрацівників. Час диктує все нові і нові вимоги до вчителя, тому доречним зараз є вміння працювати з комп’ютером, оргтехнікою.  100% вчителів володіють комп’ютерними технологіями та використовують їх у роботі з учнями та батьками: з комп’ютерною підтримкою проводяться уроки, батьківські збори, позакласні заходи.

Викладання в школі  проводять 58 вчителів, з яких 57 мають вищу освіту, 40 вчителів мають вищу кваліфікаційну категорію, 8 вчителів – І категорії, 9-  вчителів – ІІ категорії,  спеціалістів – 2,  заслужений працівник освіти – 1, вчителів-методистів – 29,  старших вчителів – 7.

У розрізі базових дисциплін ситуація з укомплектованістю педагогічними кадрами має такий вигляд: середнє тижневе навантаження педагогічних працівників по школі становить 18 год.
Одним із засобів підвищення фахового рівня і педагогічної майстерності є щорічна атестація педпрацівників. У 2016-2017 н.р. у школі атестувалося 15 педагогічних працівників, з них:

 на відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої  категорії» та відповідність раніше присвоєному званню «учитель-методист» - 6, 
на відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої  категорії» та на присвоєння педагогічного звання «учитель-методист» - 3; 
на відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої  категорії» та на присвоєння педагогічного звання «старший учитель» - 3; 
присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст ІІ категорії»-2;

присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст І категорії»-1.
Педагоги закладу перебувають у постійному творчому пошуку, самореалізації та самовдосконаленні. 

Учителі початкових класів Вітковська Світлана Ростиславівна, Уткіна Наталія Петрівна, Цимбал Інна Олександрівна, Гальчевська Вікторія Анатоліївна, Макарук Світлана Анатоліївна, Губкевич Тетяна Станіславівна, Майдачевська Галина Миколаївна, Заїка Ірина Володимирівна, Мосійчук Юлія Миколаївна, Козікова Валентина Миколаївна, Щавінська Ольга Йосипівна, Похилюк Тетяна Іванівна тісно співпрацюють із фаховою газетою «Початкова освіта», діляться власним досвідом з учителями України. В листопаді 2016 року педагоги були запрошені на день газети «Початкової освіти», де Вітковська Світлана Ростиславівна проводила майстер-клас. 
Педагоги закладу постійні учасники та переможці обласного конкурсу «Освіта Хмельниччини на шляхах реформування».
На базі закладу був проведений обласний семінар керівників загальноосвітніх навчальних закладів з питання «Внутрішній контроль як одна із функцій управління загальноосвітнім навчальним закладом». У роботі семінару взяли участь 114 осіб, серед яких працівники органів управління освіти, методисти методкабінетів, директори та заступники директорів шкіл Хмельниччини. Наш заклад презентував свою роботу з   питання «Модель внутрішнього контролю в загальноосвітньому навчальному закладі в умовах сьогодення». 
1 та 2 лютого 21017 року  я і учитель 4-А класу Уткіна Н.П. взяли участь в конференції презентації  науково-педагогічного проекту «Інтелект України». Сутність проекту полягає не в насиченні дитини поглибленими знаннями, а у набутті нею, перш за все, необхідних навичок роботи з інформацією, аналізу, гнучкого творчого мислення, самоконтролю та самооцінки, швидких реакцій, раціональної організації навчальної праці; розвитку пізнавальних процесів — сприйняття, пам'яті, мислення, уяви й уваги; розвитку якостей особистості школяра — цілеспрямованості, працелюбності, організованості, охайності, наполегливості, волі тощо. Повідомляємо, що з 1 вересня 2017 року в нашому закладі розпочнеться навчання учнів 1-А класу в кількості 27 чоловік в проектному класі «Інтелект України».
У школі діє певна система методичної роботи.  Керівництво методичною роботою здійснювала методична рада, яка працює на базі шкільного методичного кабінету. 

До реалізації завдань методичної роботи активно залучаються вчителі, які мають педагогічні звання та вищу кваліфікаційну категорію. Вони є керівниками міських та шкільних методичних об’єднань, творчих груп, наставниками молодих учителів.

  За їх активної участі проходять предметні декади, методичні засідання, тощо. В організації науково-методичної роботи з педагогічними кадрами школи результативно використовуються можливості шкільного методичного кабінету, де сконцентровані нормативні документи про освіту, програми з базових дисциплін, матеріали з досвіду роботи кожного учителя, матеріали діяльності шкільних методичних кафедр та творчих груп, зразки оформлення шкільної документації, матеріалів до різноманітних конкурсів.
Одною з ефективних форм роботи методичних  кафедр  є проведення тижнів «Дні науки на профілі…», які демонструють роботу профілю, дозволяють розкритись творчості кожної дитини та є одним з джерел формування інтересу до кожного навчального предмету. 
З метою підвищення ефективності діяльності закладу, моніторингу формування іміджу школи та конкурентоспроможності закладу в сучасних соціально-економічних умовах упродовж навчального року були проведені педагогічні ради за такими темами: 
 
Про підсумки діяльності педагогічного колективу за 2015-2016 та завдання педагогічного колективу по підвищенню якості освітніх у 2016-2017н.р.    «Про підсумки ЗНО учнів в 2016 році та завдання педагогічного колективу по підвищенню якості освітніх послуг,» Школа і сім’я: шляхи ефективної партнерської взаємодії».
За 2016-2017 навчальний рік проведені соціально-психолого-педагогічні семінари за темами: “Вирішення життєвих проблем”, «Превенція і профілактика агресивності та жорстокого поводження в учнівському середовищі».
Упродовж навчального року з метою координації і більш ефективної організації навчально-виховного процесу, соціального супроводу учнів 5-х класів було організовано роботу шкільного практичного психолога, проведено діагностику учнів 1-го та 5-го класів з метою вивчення їх адаптації в умовах школи, на підставі якої були розроблені рекомендації щодо роботи вчителів-предметників у 5-му класі під час адаптаційного періоду п’ятикласників.

Отже, аналіз якісного складу та освітнього рівня педагогічних працівників школи дозволяють зробити висновок про проведення навчально-виховного процесу на високому рівні.
3. Підвищення рівня організації навчально-виховного процесу.
 Керуючись положеннями Конституції України, Законами України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», Національною державною програмою «Освіта», Національною доктриною розвитку освіти, Положенням «Про порядок звітування керівників дошкільних, загальношкільних та професійно-технічних навчальних закладів перед педагогічним колективом та громадськістю», у 2016-2017 н.р. педагогічний колектив Шепетівського НВК №1  продовжив свою роботу на розв’язання головної педагогічної проблеми: створення умов для забезпечення рівного доступу до якісної освіти, забезпечення позитивної динаміки розвитку ліцею як відкритої інноваційної системи з метою формування конкурентоздатної особистості ліцеїста.

Упродовж 2016-2017 навчального року робота педколективу була спрямована на особистісно-зорієнтоване навчання і виховання школярів. Велика увага у школі приділялась охопленню дітей навчанням. Станом на 1 вересня 2016 року до навчання приступили 867 учні, що на 19 більше, ніж станом на 01.09.2015р., 29 класів, 1 група продовженого дня. Два учні за станом здоров’я (згідно рекомендації лікарів) здобували освіту за індивідуальною формою навчання. 
У школі існує певна система роботи щодо профільного навчання. У 8-9 класах проводиться допрофільна підготовка. З цією метою налагоджена робота курсів за вибором та факультативів: розв’язування задач з параметрами, культура мовлення та стилістика української мови, уроки для сталого розвитку, «Обираю професію». 
Враховуючи потреби учнів, бажання батьків та можливості школи на І курсах були сформовані наступні профілі: іноземної філології, правовий, інформаційно-технологічний, біолого-хімічний; на ІІ курсах ліцею учні продовжували навчання на інформаційно-технологічному, біолого-хімічному, правовому профілях та на профілі іноземної філології.
Вся система навчання в закладі побудована на принципах системності і наступності, що дає позитивні результати. Окрім того, пропонуємо платні освітні послуги, так у 2016-2017 н.р. були організовані платні послуги з таких предметів: 6 груп з української мови, 4 групи з математики, 1 група з іноземної мови, 1 група з хореографії.

2016-2017 навчальний рік закінчили 866 учнів із такими результатами:

на високому рівні (10-12 балів) – 250 (29%)учнів,
на високому і достатньому рівні (7-9 балів) – 441(51%) учень,
на достатньому і середньому рівні (4-6 балів) – 175(20%)учнів,
отримали Похвальні листи – 193(22%) учні.
Серед пріоритетних напрямів роботи   педагогічного колективу ліцею є розвиток здібностей та обдарувань учнівської молоді, підготовка учнів до участі в олімпіадах, конкурсах різного рівня. Тому в закладі вироблено чітку систему роботи з обдарованими учнями, яка забезпечує їм підтримку, формування інтелектуального доступу до здобуття якісної освіти, соціальний захист здібних та обдарованих школярів. В школі сформований  та щорічно оновлюється банк даних «Обдаровані діти» та створені необхідні умови для розкриття потенціальних можливостей дітей. Розвинута інфраструктура спецкурсів, факультативів, гуртків, яка є невід’ємною складовою успіху в підготовці учнів школи до участі у Всеукраїнських олімпіадах з навчальних предметів, міжнародних конкурсах, Всеукраїнському конкурсі захисті науково-дослідницьких робіт МАН. Школа співпрацює з  національним університетом «Львівська політехніка», з Хмельницьким університетом управління та права.
Учні закладу є активними та результативними учасниками предметних олімпіад.

Учні початкових класів беруть активну участь в Малій олімпіаді з навчальних предметів. За результатами нагороджено 14 учнів дипломами І ступеня, 20 учнів – дипломами ІІ ступеня, 24 учні – дипломами ІІІ ступеня. Учениця 4-А класу Водзінська Марія та учень 3-А класу Куліш Владислав посіли ІІ місце на міському етапі конкурсу з української мови ім. П.Яцика. 
Учні 2-4 класів брали участь в Міжнародному дистанційному освітньому конкурсі для учнів 1-11 класів «Олімпіс – 16» (осіння сесія) та «Олімпіс-17» (весняна сесія). Серед 571 учасника – 533 переможці, а заклад посів 2 командне місце на Всеукраїнському рівні та І командне місце в області.
Учениця 2-В класу Бабкіна Дарина взяла участь у Всеукраїнському конкурсі «Моє майбутнє з рідною землею», в якому перемогла і їде в дитячий табір Німеччини в місто Мюнхен.
418  учнів  5-9 класів та І-ІІ курсів взяли участь у шкільній олімпіаді, з них 213 переможців: І місць – 62; ІІ місць – 79; ІІІ місць – 72. 

Учасниками ІІ етапу (міського) стали 163 учні, з них 63 – переможці: Ім. -20учнів, ІІм. – 27 уч., ІІІ м. – 16 учнів, індивідуальних призових місць - 7. 

Учасниками ІІІ етапу (обласного) стали 27 учні, з них 23 призових місця: 

І місце: 

Кочергіна Інна учениця І-А курсу з російської мови (уч. Дацко Л.Я.);

 Івасюк Арсентій, учень ІІ-В курсу з біології (уч. Білецька Н.С.)
ІІ місце:

Лобай Вікторія, учениця І-А/Г курсу з української мови та літератури (уч. Кочергіна Л.М.);

Порубенська Аліна, учениця І-А курсу з англійської мови (уч. Савчук А.В., Костік М.В.) ;

Гранатир Ігор, учень І-В курсу з біології (уч. Білецька Н.С.);

Романець Андрій, учень І-В/І курсу з інформатики (уч. Колісецький В.І.);

Цвіль  Віктор, учень 9-Б класу з математики (уч. Кирилюк Л.В.);

Майдачевська Анастасія, учениця І-А курсу з німецької мови (уч. Сідлецька М.Б.);

Заєць Аліса, учениця І-І/В курсу з інформаційних технологій (уч. Колісецький В.І.);

Вознюк Богдан, учень ІІ-І курсу з інформаційних технологій (уч. Колісецький В.І.);

Стьопич Ольга, учениця ІІ-В курсу з російської мови (уч. Івасюк Н.Г.);

Шамрелюк Владислав, учень І-А/Г курсу з правознавства (уч. Турлук Т.І.).

ІІІ місце:

Строюк Богдан, учень І-В/І курсу з інформатики (уч. Колісецький В.І.);

Новак Анастасія, учениця ІІ-А/Г курсу з української мови та літератури (уч. Гуменна Л.С.);
Зеленко Максим, учень І-І курсу з інформатики (уч. Колісецький В.І.);

Безкоровайна Мирослава, учениця 9-А класу з англійської мови (уч. Новікова Н.А.);
Цвіль Віктор, учень 9-Б класу з інформатики (уч. Колісецький В.І.);
Федорко Андрій, учень 8-Б класу з інформатики (уч. Колісецький В.І.);

Паєвський Дмитро, учень 9-А класу з географії (уч. Горбань Н.К.), з фізики (уч. Ободянський В.В.);

Гранатир Ігор, учень І-В курсу з хімії (уч. Свентозельська Т.П.);
Стьопич Ольга, учениця ІІ-В курсу з екології (уч. Білецька Н.С.).
Івасюк Арсентій (ІІ-В курс) посів ІІІ  місце на ІV етапі (державному) на Всеукраїнській олімпіаді з біології (уч. Білецька Н.С.).
Заєць Аліса (І-І курс) і Вознюк Богдан (ІІ-І курс) – учасники ІV етапу Всеукраїнської олімпіади з інформаційних технологій (уч. Колісецький В.І.).
Стьопич Ольга (ІІ-В курс) – учасник учасники ІV етапу Всеукраїнської олімпіади з російської мови (уч. Івасюк Н.Г.).
Головним завданням НТУ «Пошук» є виявлення, розвиток і підтримка обдарованих школярів, створення умов для їхнього творчого самовдосконалення; сприяння додатковій освіті шляхом залучення до творчої діяльності; формування умінь і навичок роботи з науковою літературою, приладами, методами науково-дослідницької діяльності; пропаганда наукових учнівських досліджень.

Традиційно в закладі проводиться конкурс захисту дослідницьких робіт І рівня НТУ «Пошук» серед учнів 4 класів та ІІ рівня – серед учнів 5-9 кл.

Нагороджено:

Дипломами І ступеня – 16 учнів, ІІ ступеня – 12 учнів та ІІІ ступеня – 4 учні 4-х класів.

Дипломами І ступеня – 36 учні, ІІ ступеня – 11 учнів, ІІІ ступеня – 11 учнів. 5-7 класів.

Дипломами І ступеня – 11 учнів, ІІ ступеня – 8 учнів ІІІ ступеня – 3 учні  8-9 класів.

В 2016-2017 н.р. 15 учнів представляли заклад у І етапі, з них 14 учнів посіли призові місця. 

11учнів брали участь у ІІ етапі Всеукраїнського конкурсу – захисту науково-дослідницьких робіт МАН України, 11 стали переможцями (100% результат). Результати наступні:

	№ п/п
	ПІБ учня
	Курс, клас
	Секція
	ПІБ вчителя

	ІІ місце

	1
	Васянович Андрій
	ІІ-В/І
	Математичне моделювання
	Строюк М.Б.

	2
	Порубенська Аліна
	І-В  
	Загальна біологія
	Білецька Н.С.

	3
	Стьопич Ольга 
	ІІ-В  
	Зоологія, ботаніка
	Білецька Н.С.

	ІІІ місце

	4
	Кочергіна Інна
	І-А
	Літературна творчість
	Івасюк Н.Г.

Кочергіна Л.М.

	5
	Лобай Вікторія
	І-А
	Українська мова
	Кочергіна Л.М.

	6
	Поцілуйко Діана
	ІІ-А
	Українська література
	Можейко Г.П.
Гуменна Л.С.

	7
	Дацюк Анастасія
	І-А
	Психологія
	Дацюк Л.В.

	8
	Бариш Назар
	І-В
	Валеологія
	Свентозельська Т.П.

	9
	Нестерук Олександра
	ІІ-А
	Англійська мова
	Костік М.В.

	10
	Степанюк Юлія
	І-В/І
	Агрономія
	Білецька Н.С.

	11
	Швець Богдана
	ІІ-В/І
	Інтернет – технології та WEB дизайн
	Воронов В.О. Строюк М.Б.


Учні школи брали активну участь у Міжнародних та Всеукраїнських інтелектуальних конкурсах і отримали такі результати:

· Всеукраїнський інтерактивний природничий конкурс «КОЛОСОК-2015» осінній   –   381 учасники. Сертифікатом «Золотий колосок» нагороджено 274 учнів, «Срібний колосок» - 41 учень. 

· Міжнародний математичний конкурс «КЕНГУРУ» осінній – 227 учасників, з них –  відмінний результат – 152, добрий – 74.

· Всеукраїнський фізичний конкурс «ЛЕВЕНЯ» – 24 учасники, з них: добрий результат – 6.
· Всеукраїнський конкурс з англійської мови  «ГРИНВІЧ» – 190 учасників,   з них  – Золотий сертифікат – 49 учнів, Срібний – 33 учні, Бронзовий – 11 учнів;
· Всеукраїнський  конкурс з українознавства «Патріот»  – учасників 163, з них Золотий сертифікат – 59 учнів, Срібний – 24, Бронзовий – 13.

· Міжнародний конкурс з інформатики та комп’ютерної грамотності «Бобер» – 170 учасників,   з них  – відмінний результат – 137 учнів, добрий результат – 28.

· Всеукраїнська українознавча гра «Соняшник» - 249 учасників початкових класів отримали дипломи переможців. 160 учасників 5-10 класів,з них на Всеукраїнському рівні Дипломи ІІ ступеня – 14 учнів, ІІІ ступеня – 4 учнів; на регіональному рівні: диплом І ступеня – 12 учнів, ІІ ступеня – 9 учні, ІІІ ступеня – 29 учнів.

·  Міжнародна гра з зарубіжної літератури – 71 учасник, серед яких на регіональному рівні І м.– 1уч., ІІм. – 2уч., ІІІм. – 8 уч., на шкільному рівні – 32 переможці та 23 учасники. 
· VІ Міжнародний мовно-літературний конкурс учнівської та студентської молоді ім. Тараса Шевченка – Кочергіна Інна, учениця І-А курсу (вч. Кочергіна Л.М.) переможець четвертого етапу.

· ХVІІ Міжнародний конкурс з української мови ім. Петра Яцика –  Кочергіна Інна, учениця І-А курсу (уч. Кочергіна Л.М.) – переможець ІІІ етапу.
· IХ обласна учнівська інтернет-олімпіада з математики – Цвіль Віктор, учень 9-Б класу посів ІІ місце (вч. Кирилюк Л.В.).
· Обласна інтернет-олімпіада з програмування Романець Андрій учень ІІ-В/І курсу посів ІІІ місце (вч. Колісецький В.І.).
· Обласний конкурс мультимедійних проектів – диплом І ступеня – 2 учні, Зеленко Максим, Кирилюк Сергій  (вч. Колісецький В.І.), диплом ІІ ступеня – 1 учень Філатов Вадим, диплом ІІІ ступеня – Шиленков Михайло, Мєщанін Ростислав (вч. Колісецький В.І.).

· Українсько-американський конкурс «FLEX»- Белінська Анастасія, учениця І-І/В курсу – національний переможець (уч. Савчук А.В., Сікачова М.А.)

· У Всеукраїнському державному конкурсі з ІТ проектів та кіберспорту  ITalent переможцями стали: Строюк Богдан, Кирилюк Сергій, Пушкарук Тимофій, Пушкарук Олесь, Костюк Владислав, Зеленко Максим, Романець Андрій, Вознюк Богдан.
· Попова Ярослава, учениця І-Г курсу стала переможцем обласного етапу правової вікторини для школярів «Юний правознавець»

· Паєвський Дмитро, учень 9-А класу посів ІІІ місце в обласному етапі конкурсу з науково-дослідницьких робіт з енергозбереження.  
· 24 учні закладу взяли участь у ХХІІ громадських читаннях « Я голосую за мир!» (вч. Вітковська С.Р.) на базі Рівненського міжнародного економіко гуманітарного університету імені академіка Степана Демянчука. За результатами участі учнів щороку видається збірка дитячих віршів. 
Дякую всім педагогам та учням за гарні результати. 
Сьогодні навчальний заклад – це передусім простір життя учня, де він здійснює перші кроки життєтворчості, готується до самостійної участі у соціальній діяльності, самоствердження.

Творчий розвиток дитини завжди був і залишається пріоритетним напрямком освітянської діяльності. Педагоги нашої школи постійно працюють над вдосконаленням існуючих та розвитком інноваційних форм виховної роботи з учнівською молоддю. Ці завдання успішно реалізовуються під час 
позакласної роботи класів, яка об’єднує школярів усіх вікових груп конкурсними програмами та заходами.

Педагоги прагнуть вибудувати виховний простір так, щоб він сприяв гармонізації особистості, глибоко усвідомлюють, що соціальна адаптація учнів, розуміння ними своїх прав та свідомого виконання обов’язків у значній мірі залежить від правильно визначених та обраних шляхів реалізації виховного процесу. Тому пріоритетними питаннями у виховній роботі школи залишається патріотичне виховання, забезпечення всебічного розвитку особистості, сприяння її самовихованню й самореалізації, спрямування їх у своїй діяльності керуватися загальнолюдськими цінностями, глибоко розуміти традиції свого народу. У зв'язку з цим виховна діяльність школи була спрямована згідно напрямків:

-  робота з соціального захисту учнів;

-  морально-правове виховання;

- робота з профілактики правопорушень, злочинів, бродяжництва середнеповнолітніх;

-  робота з охорони життя і здоров’я учнів;

-  громадянське виховання;

-  військово-патріотичне виховання;

-  родинно-сімейне виховання,

-  трудове навчання та профорієнтація;

-  художньо-естетичне виховання;

-  екологічне виховання;

- формування здорового способу життя; 

-  учнівське самоврядування.
Виховна робота спрямована на розвиток індивідуальності і разом з тим розрахована на велику кількість виховних заходів. Різноманітні форми виховної роботи дозволяють виявити ознаки загальної творчої обдарованості, що притаманні деяким дітям.

Упродовж 2016-2017 н.р. у школі були проведені наступні заходи:
1. Загальношкільні:

     1.1.  Благодійні акції:
· Акція «Благодійність замість квітів». Отримано 600 грн., які були передані на лікування учня 2 школи. 
· «Добро починається з тебе» (збір коштів, одягу, взуття, канцтоварів, іграшок для дітей з обмеженими можливостям, міського реабілітаційного центру та дітей школи інтернату). Окрім того було проведено ярмарок в результаті якого зібрано 6117,65 грн. Кошти було використано за напрямами: адресна допомога сім’ї учениці 7-В класу Хавронюк Аліні, яка опинилась в складних життєвих умовах, надано благодійну допомогу Шепетівському міському центру соціальної реабілітації дітей-інвалідів, відділенню соціально-побутової адаптації інвалідів, які досягли 18-річного віку,  на придбання солодощів на день Святого Миколая в школі.
· Акція «Від серця до серця». Отримано 1500 грн. які було передано б/ф «Серце до серця» та б/ф «Сильні духом».
· Благодійний концерт на підтримку проекту «Відкривай Україну», в результаті якого отримано 3953, 00 грн. Кошти були залучені на придбання витратних матеріалів (фарба, пензлі, оліфа, гумові рукавички, скоби для скріплення деталей паровозу,кульки для оформлення майданчика до його відкриття).
· Благодійна акція з метою надання адресної допомоги учню НВК №3 Шамасуряну Карену. Було зібрано 970 грн. та підсилено сумою 1030 грн. (залишок від проведення благодійних акцій у 2015-2016 н.р.)
       1.2. Тижні безпеки життєдіяльності, впродовж яких висвітлювались наступні питання:

· Правила техніки безпеки в навчально-виховному процесі. Загальні поняття. Безпека на ігрових та спортивних майданчиках. Безпека під час перебування в групі, натовпі. ”.

· Правила поводження з незнайомими і вибухонебезпечними предметами, вогнепальною зброєю та при виявленні маловідомих предметів.

· Правила дорожнього руху. Правила поведінки на транспорті автошляхах та залізниці.

· Правила поведінки під час подорожі до лісу, під час збирання грибів, ягід та лікарських.

· Правила поведінки під час осінніх канікул. Пожежна безпека. Безпека поводження біля електро- та газової плит. Електробезпека.

· Правила поведінки під час терористичного акту.

· Профілактика шкідливих звичок (тютюнопаління, алкоголізм,  наркоманія, токсикоманія, ігроманія)

· Правила поведінки під час зимових канікул. Небезпека ігор з вогнем у приміщенні, з сірниками, бенгальськими вогнями. Небезпека під час перебування на льоду, водоймищах.

· Особиста гігієна та здоровий спосіб життя. Профілактика інфекційних захворювань.

· Пожежна безпека при поводженні з горючими та легкозаймистими матеріалами та речовинами.

· Правила безпеки під час весняних канікул. Правила поведінки при зустрічі зі свійськими та дикими тваринами. Безпека в побуті.

· Правила поведінки при користуванні предметами побутової хімії, піротехнічними засобами, при виявленні розливу ртуті.

· Безпека праці. Правила поведінки під час ручної праці в групі, на земельній ділянці, правила користування сільськогосподарським знаряддям.

· Правила поведінки під час літніх канікул. Безпека під час перебування біля водоймищ. Безпека під час грози, повені та інших стихійних явищ.
1.3. Колективні творчі справи:

· День народження ліцею;

· День українського козацтва;
· Новорічна та різдвяна казка в школі;
· Обережно 1 квітня;

· Кольорова Феєрія
· Місячник родини;

· День творчості, на якому традиційно відзначаються учні та та за сприяння батьківського фонду нагороджуються подарунками та грошовими преміями. Так цього року було залучено 6226,50 грн.
30 учнів нашого закладу було нагороджено премією міського голови. 
1.4. Проводяться Шевченківські дні, флешмоби, бібліотечні заходи.

За всіма подіями можна ознайомитись  на сайті нашого закладу.
Упродовж навчального року на базі нашої школи працювали такі гуртки: хореографічна студія «Овація», гурток хорового та вокального співу, гуртки «Чудеса руками», «Народні ремесла», «Юний стрілець», «Влучний стрілець» «Школа безпеки», гуртки фізичного напрямку: «Юний футболіст», «Волейбол», гуртки «Феміда», екологічний гурток, туристичний «Біг Маунт», естрадно-театральної творчості КВК, конструювання технічних виробів, ляльковий театр «Соняшник».

Учні та гуртківці школи брали активну участь в різноманітних міських та обласних конкурсах де посіли почесні місця.
Міський етап заочної виставки –конкурсу технічної творчості учнівської молоді «наш пошук і творчість – тобі Україно!» - переможець Паєвський Дмитро, учень 9-А класу.
 
Міський  конкурс-огляд художньої самодіяльності:
ІІ місце – вокальна група «Зорецвіт»;
ІІІ місце – вокальна група «Надія України».

ІІ місце - конкурс патріотичної пісні – Нечипорук Людмила (2-А клас), Левчунець Крістіна (І-А курс).                                

Колектив гуртка «Будь здоровий» (кер. Бейзимова І.М.) – переможець міського конкурсу фестивалю ранкової зарядки, присвяченому Всесвітньому дню здоров’я. 

Колектив хореографічної студії «Овація» - призер обласного фестивалю народного танцю «Вихиляс».

Ляльковий театр «Соняшник» (кер. Сас І.В.) учасник  міського огляду-конкурсу колективів лялькових театрів.


Учасники гуртків «Чудеса руками» (кер. Муляр М.А.)  постійні переможці різноманітних конкурсів та виставок декоративно-ужиткового мистецтва:
Конкурс «Новорічні та різдвяні композиції»:

Кравчук Марія (3-Б клас) – ІІ м. в номінації «Новорічна картина»;

Багінська Карина ( 7-Б клас) – ІІІ місце в номінації «Новорічний подарунок»;

колективна творча  робота гуртка «Чудеса руками» - Ім.

Конкурс «Знай і люби свій край»:

Габінет Роман ( 7-Б клас) – І м. в номінації «Ткацтво»;

Рудюк Карина (6-Б клас) - І м. в номінації «Солоне тісто»;

Кравчук Марія ( 3-Б клас) – Ім. в номінації «Ізонитка».
Вінник Ліза(7-Б клас), Багінська Карина (7-Б клас), Кравчук Дарія( 4-Б клас) – ІІ м. в номінації «Великодня композиція»;

Кравчук Дарія (4-Б  клас), Сидорчук Олександра( 5-А клас)  – ІІІ м. в номінації «Краща поробка» обласного конкурсу «Природа України очима дітей»;
Участь учнів в спортивних змаганнях (вч. Паламар О.Є., Токмина О.А.):

І місце

Шахи (юнаки)

Футзал

ІІ місце
Шкіряний м’яч

Баскетбол 3*3 (юнаки, дівчата)

Настільний теніс

Баскетбол (дівчата)

Футбол 

ІІІ місце
Старти надій 
Олімпійське лелеченя
Стрітбол (юнаки, дівчата)

Козацький гарт

Легкоатлетичний крос

Легка атлетика

Веселі старти 

Змагання з військово-патріотичного виховання (вч. Болюх О.Л.):

І місце
Міжшкільні змагання «Юні козаки Поділля».

Міська Спартакіада допризовної молоді.

ІІІ місце

Обласна спартакіада серед допризовної молоді.

Змагання зі стрільби з пневматичної зброї серед команд шкіл міста присвячених Дню ЗСУ.

7 грудня у Хмельницькому пройшов восьмий фестиваль-конкурс «Молодь обирає здоров’я» серед школярів. Участь у змаганнях взяли десять агітбригад із різних регіонів Хмельниччини. Наша команда «Професіонали», яку представляли  Кочергіна Інна, Панчук Руслан, Швець Богдана, Безкоровайні Мирослава та Захар, Криворчук Алла, Васянович Андрій, Левчунець Крістіна посіла  ІІ місце. 
8 грудня команда нашої школи під незмінною назвою «Професіонали» взяла участь у фіналі інтелектуального турніру «Битва шкіл» в місті Славута. Честь нашого закладу захищали Бариш Назар, Дикун Дарія, Гранатир Ігор, Заєць Аліса, Паєвський Дмитро та Кухарчук Анна. У грі взяли участь 5 кращих команд з Шепетівки, Славути та Грицева. Наша команда посіла ІІ місце.
Наймасштабніший проект, в якому заклад взяв участь - «Відкривай Україну». 03.06. у м. Вінниця відбувся півфінал конкурсу освітнього проекту  «Відкривай Україну».  Команда 220V у складі: Криворчук Алла, Бондарчук Дмитро, Шалаєва Анастасія, Манетіна Дарія, Дикун Дарія, Безкоровайні Захар і Мирослава, Парфенюк Валерія, Кухарчук Анна, Колоднюк Назар,  Гороть Катерина, Граніч Даяна, змогла довести всім, перш за все - собі, що людині під силу все, навіть якщо  ця людина – дитина. Дякуємо всім хто долучився до його реалізації.
 Команди готували Івасюк Н.Г., Сорока О.С.
З грудня 2016 року в закладі працює волонтер Корпусу Миру містер Джейсон Джозвіяк. Містер Джейсон не тільки проводить цікаві уроки для учнів класів з поглибленим вивченням англійської мови, а й залучає учнів до участі в проектах. Так, за його ініціативи  створено 2 команди з 5 дівчат кожна, які брали участь у Міжнародному конкурсі Technovation Challenge – найбільшого у світі змагання серед дівчат з ІТ-підприємництва. Метою конкурсу є розвиток навичок ІТ-підприємництва серед дівчат шкільного віку (10-18 року), а також лідерських навичок, знань з англійської мови. Дівчата мали презентувати додаток до мобільного телефону і представити свою розробку для міжнародної аудиторії. У конкурсі  брали участь 40 команд України, але лише 12 пройшли далі, серед них – 2 команди нашого закладу.  Склад першої команди – Wind of change: Левчунець Крістіна, Малихіна Аліна, Ревуцька Аня, Довгалюк Діана і Дацюк Настя;  склад другої команди  Wingspans: Ліпчук Даша, Гороть Катя, Борищук Мирослава, Караван Маша та Ангурець Даша. Кожна із команд мали достойні ідеї, котрі були відзначені журі конкурсу. Ідея першої команди стосувалася пошуку роботи на певний термін, а друга створила цілу платформу   кроудфандінгу. Під час урочистого закриття   команди були відзначені дипломами лауреатів конкурсу та отримали подарунки. Команда Wind of change ще й стала переможцем у номінації «Кращий дрес-код». Містера Джейсона нагороджено подякою за підтримку та ініціацію передових ідей.  Діти були нагороджені цінними подарунками та футболками. Поїздка була здійснена також за рахунок організаторів конкурсу.
Варто відзначити шкільну онлайн газету «Alma Mater», яка посіла І місце серед міських шкільних газет. Дизайнером газети був Кирилюк Сергій за що був нагороджений поїздкою до Верховної ради України, організованою мацо лою Романом. Також до Верховної ради їздила Ліпчук Даша, яка є одною з активних лідерів міського учнівського самоврядування.
З метою патріотичного, морального, естетичного, екологічного виховання учнів класними керівниками були організовані відвідування музеїв, виставок, експозицій, присвяченим сучасним подіям у державі, активізовано роботу щодо організації екскурсійних поїздок.
Слід відмітити, що більшість заходів школи та досягнення педколективу неодноразово висвітлювалася у ЗМІ та на сайті навчального закладу.
Аналіз підсумків минулого року показав, що педагогічний колектив школи в процесі своєї діяльності реалізував мету та завдання поставлені на початок навчального року.

 
4. Соціальний захист, збереження та зміцнення здоров’я учнів та педагогічних працівників.
Соціальна підтримка дітей пільгових категорій, що навчаються у школі, проводиться згідно з діючим законодавством. На початок навчального року були підготовлені списки учнів пільгових категорій. Кількість дітей у них становила:
         • сиріт і позбавлених батьківського піклування – 1
• інвалідів – 16;
• напівсироти – 20;
• багатодітних – 101;

· діти з сімей-переселенців – 5;

· діти, батьки яких беруть участь в АТО – 68;

· діти з малозабезпечених сімей – 26;

· діти, потерпілі від наслідків Чорнобильської катастрофи - 11.

Систематично здійснювалось оновлення банку даних на дітей пільгового контингенту, зміни до якого вносились кожного разу після зміни у соціальному статусі учнів. Продовжуємо формувати контингент учнів батьки яких були і є учасниками АТО, загинули під час АТО.

У 2016-2017 н.р. діти пільгових категорій безкоштовно відвідували загальношкільні заходи,  міські свята, присвячені дню Святого Миколая,  Новому року, ін.
 З опікунами дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування підтримується постійний зв'язок класних керівників, практичного психолога, адміністрації школи. 
Адміністрацією скоординовано річний план роботи школи, план виховної роботи класних керівників, план Ради школи, план учнівського самоврядування з питань соціальної підтримки та допомоги дітям.

На початок навчального року з метою обліку дітей та сімей, які потребують соціальної підтримки, складаються соціальні паспорти класів та соціальний паспорт школи. У системі вивчаються житлово-побутові умови проживання і навчання учнів пільгової категорії, здійснюється залучення їх до позакласної роботи. Школярі залучаються до роботи предметних гуртків за інтересами, спортивних секцій. Адміністрація та класні керівники здійснюють контроль за продовженням навчання та працевлаштуванням учнів пільгової категорії, здійснюють контроль за проходженням планового медичного огляду. Значна увага приділяється дітям-сиротам, та дітям, які знаходяться під опікою. 

Медичне обслуговування учнівта працівників школи організовано відповідно до нормативно-правової бази. Для якісного медичного забезпечення учнів та вчителів у закладі обладнаний медичний пункт, де працює шкільна медична сестра, яка організовує систематичне та планове медичне обслуговування учнів, забезпечує профілактику дитячих захворювань. Відповідно до результатів медичного огляду дітей, на підставі довідок лікувальної установи у школі формуються спеціальні медичні групи, а також уточнені списки учнів підготовчої, основної групи та групи звільнених від занять фізичною культурою на навчальний рік. Відповідно цих списків видається наказ по школі. Всі працівники школи щорічно проходять поглиблений медичний огляд. Працівники їдальні проходять медичні огляди два рази на рік. Проходження медичного огляду фіксується в санітарних книжках установленого зразка, які реєструються і зберігаються у медсестри школи.

Важливим аспектом збереження здоров’я учнів є створення умов для раціонального харчування дітей протягом перебування у школі. Організація харчування учнів закладу регламентується законами України «Про освіту» (ст. 25), «Про загальну середню освіту» (ст.22), «Про охорону дитинства» (ст. 5), Постановою Кабінету Міністрів України від 22.11.2004 № 1591 «Про затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих закладах», іншими нормативними документами. Згідно з вищезазначеними документами, учні 1-4 класів забезпечуються безоплатним одноразовим харчуванням. Гаряче харчування учнів 1-11 класів відбувається згідно графіку у їдальні школи. Як додаток до денного раціону дітей у школі працює 2 буфети. Отже, створені та підтримуються умови для харчування учнів: на сьогоднішній день охоплено різними видами харчування 100% учнів. У 2016-2017 н.р. за рахунок батьківського фонду харчувалось 8 учнів.
Питання організації харчування постійно знаходиться під контролем адміністрації. У квітні спільно з комісією по охороні здоров’я батьківського комітету проводилась перевірка роботи їдальні та підприємця, перевірка показала, що суттєвих недоліків не виявлено, стан харчоблоку задовільний.

Ми працюємо над тим, щоб була можливість дитині обрати варіант обіду, попередньо замовити за талоном. Звичайно, у меню можуть бути лише дозволені СЕС блюда, які не шкідливі для дитячого організму. Але ми ставимо нові завдання: працювати над урізноманітненням меню, підвищувати культуру обслуговування в їдальні, забезпечення більш якісним посудом і разом з вами домогтися 100% гарячого харчування.
Цікавими оздоровчими заходами у школі є проведення традиційного Дня здоров’я,Дня чистих рук, шкільної спартакіади, бесіди з лікарями, показ відеофільмів про шкоду куріння, наркотиків, алкоголю, виступи шкільної медсестри на годинах спілкування. У планах виховної роботи кожного класного керівника є розділ «заходи по збереженню життя і здоров’я дітей» де запланована певна робота оздоровчого характеру з класом. 
Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, профілактики травматизму дітей у побуті та під час навчально-виховного процесу визначається у діяльності педколективу як одна із пріоритетних і проводиться відповідно до Законів України «Про охорону праці», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», Державних санітарних правил і норм улаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організацій навчально-виховного процесу, та інших численних нормативних актів, які регламентують роботу школи з цих питань. Стан цієї роботи знаходиться під постійним контролем адміністрації школи. Наказом по школі призначається відповідальний за організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності у закладі, створено службу з охорони праці, сплановані заходи.

            На початок навчального року, напередодні канікул та святкових днів проводяться інструктажі з безпеки життєдіяльності серед учнів, відпрацьована програма вступного інструктажу. Регулярно відбуваються цільові інструктажі з учнями перед екскурсіями, походами, спортивними змаганнями. У школі в наявності необхідні журнали з реєстрації всіх видів інструктажів з питань охорони праці. Кожна класна кімната, кабінет, майстерня, спортзал має необхідний перелік документації з питань безпеки життєдіяльності. Питання охорони праці та попередження травматизму неодноразово обговорювалися на нарадах при директорові. Вивчаючи стан травматизму серед учнів, можна відмітити, що в навчальному закладі здійснюється належна робота щодо попередження нещасних випадків, створення безпечних умов навчання. Разом з тим залишаються високими показники травматизму дітей на уроках фізкультури. В школі розроблено низку заходів щодо попередження травматизму учнів, проведена відповідна робота з учителями. Причини виникнення травм з’ясовуються, аналізуються, відповідно до цього складаються акти та проводяться профілактичні заходи.

 
5. Залучення педагогічної та батьківської громадськості до управління діяльністю, співпраця з громадськими організаціями.
        Виховання учня в школі і сім’ї – щоденний нерозривний процес. В закладі сформована модель партнерських відносин школи та родини.  Тому педагогічний колектив працює у тісній співпраці з батьківським колективом з метою створення найсприятливіших умов для самореалізації та розвитку школяра. Батьки є соціальним замовником школи, а тому беруть активну участь у навчально-виховному процесі. 
Діяльність батьківської ради визначає чітке, конструктивне планування, творчість, ініціативність, атмосферу співпраці і довіри, взаємної поваги та підтримки. У кожному класі обирається батьківський комітет із трьох-п’яти осіб. Із них визначається голова батьківського комітету класу. 
У 2016-2017 навчальному році батьківській комітет школи продовжує очолювати Трофімчук Ігор Петрович. Засідання проходили згідно з планом роботи батьківського комітету.
У кожному класі проведено не менше чотирьох батьківських зборів у поточному навчальному році, про що складені відповідні протоколи.
Класні керівники тісно співпрацюють з сім’ями своїх вихованців: відвідують дитину вдома, спілкуються з родиною. 
Однією з традиційних з форм роботи з батьками у  школі є батьківські лекторії. Тематика лекцій підбирається з врахуванням вікових особливостей дітей. У проведенні лекторіїв беруть участь соціальний педагог та шкільний психолог. 
7. Дисциплінарна практика та аналіз звернень громадян з питань діяльності школи. Реагування керівника на зауваження та пропозиції, викладені батьківським комітетом, радою та піклувальною радою, батьками, представниками інших органів громадського самоврядування
Упродовж 2016-2017 навчального року зареєстровано 7 звернень, з яких:   
4 – прохання про зарахування на екстернатну форму навчання;                

1 – корегування оцінки за І семестр;

2 -організація індивідуального навчання;

1- дозвіл супровід сина на олімпіаду;

5 - про переведення до іншого класу;

1 – про надання матеріальної допомоги;

1– корекція оцінки за ІІ семестр.

Всі звернення були розглянуті у передбачений законом термін, питання були розв’язані позитивно. 
8. Пріоритетні напрями роботи НВК №1  на 2017-2018 навчальний рік
Враховуючи вищезазначене, з метою подальшого вдосконалення роботи закладу, підвищення рівня та результативності методичної, навчальної та виховної роботи, діяльність педагогічного колективу в наступному 2017/2018 навчальному році спрямувати на реалізацію таких пріоритетних напрямків:

- реалізацію основних положень Національної доктрини розвитку освіти, Закону України №2442-VІ «Про внесення змін до законодавчих актів з питань загальної середньої та дошкільної освіти щодо організації навчально-виховного процесу» від 06.07.2010 нового Державного стандарту початкової загальної освіти;

- забезпечення особистісної орієнтації змісту освіти, яка передбачає розвиток творчих здібностей учнів, індивідуалізацію їх навчання з урахуванням інтересів і нахилів;

- забезпечення доступності якісної освіти;

- збереження життя і здоров’я учнів, приведення змісту освіти та форм навчання у відповідність до вікових особливостей школярів;

- подальшу інформатизацію навчально-виховного процесу;

- створити належні умови для поступової адаптації учнів 5-х класів до навчання у школі ІІ ступеню та 10-х класів – у ліцеї;

- підвищення рівня знань, умінь та навичок учнів шляхом посилення індивідуалізації та диференціації навчально-виховного процесу, свідомого вмотивованого ставлення до навчання кожного учня;

- вдосконалення організаційно-методичної роботи у підготовці та участі випускників 2017 року в ЗНО, спрямувавши її на позитивний результат;

- спрямування роботи на збереження контингенту дітей, що мають високий рівень інтелектуального розвитку та забезпечення їм відповідних умов для навчання та виховання;

- сприяння втіленню в практику роботи педколективу новітніх освітніх технологій, працювати з метою насичення інноваційного освітнього простору;

- вивчення і узагальнення ефективного педагогічного досвіду учителів;

- забезпечення якісного допрофільного і профільного навчання учнів;

- підпорядкування всієї навчально-виховної роботи на формування в учнів загальнолюдських моральних цінностей, гордості та поваги до Батьківщини, національних символів та святинь;

- спрямування виховного процесу на покращення змісту правової освіти, здорового способу життя та застереження дітей від травматизму.
Окрім того, на 2017-2018 н.р. сплановано:
Запровадити науково-педагогічний проект «Інтелект України».

Збільшити мережу класів на 1 клас (з 29 до 30).

Котельня, утеплення фасаду закладу, поновлення парт к. 40 та 80, провести капітальний ремонт пожежної сигналізації. Листи написані та подані до розгляду на сесії.
Наостанок, хочу подякувати усім батькам, хто співпрацює з педагогічним колективом, класними керівниками у вирішенні проблем навчально-виховного процесу. 
