Звіт

про надходження  та використання коштів 

благодійного батьківського фонду 
за 2011-2012 н.р.

        Залишок невикористаних коштів на рахунку благодійного фонду розвитку закладу станом на 01.09.2011 року становив: 4146,65 гривні.
        В період з 01.09.2011року по 31.08.2012 року надійшло батьківських внесків у фонд розвитку нашого  закладу на суму 73858,75 гривні та  проведено витрат на суму 77167,26 гривні  (із врахуванням залишків коштів на початок навчального року)

Проаналізувавши роботу батьківських комітетів класів, дійшов  висновку, що роботу по організації надходжень грошової допомоги вважати задовільною,однак слід зауважити, що за звітний період від батьківського комітету ІІ г/є курсу (голова класного фонду Джеджула Т.М.) надійшло внесків лише за один місяць через втрату коштів відповідальною особою Граф І.В. хоча гроші батьками учнів класу були зібрані повністю.
Витрати коштів, спрямовані на організацію навчально – виховного процесу, модернізацію та ремонт кабінету хореографії та обслуговуючої праці,комп’ютерної техніки, поповнення матеріальної бази навчальних кабінетів (купили спортивний інвентар, робочі інструменти в столярну майстерню, проектор для демонстрації презентацій на великому екрані, комп’ютер,  столи в шкільну їдальню, встановили дверні блоки в спортивному залі та віконні блоки в метод кабінеті, виготовлено стенд в кабінет історії),  на придбання фарби для  поточного ремонту загальних приміщень закладу, на організацію харчування дітей з малозабезпечених сімей,  на фінансування супроводу учнів для написання наукових робіт, на організацію нагородження переможців обласних та Всеукраїнських конкурсів з нагоди дня Творчості закладу. Частина коштів спрямована на придбання літератури та підручників  для шкільної бібліотеки (на підписку журналів, газет) та на організацію Новорічних свят та придбання  новорічних призів та подарунків учням1-4класів.

 Голова благодійного батьківського фонду :                   Сандул  А.В.

